
 
 

    

פרוטוקול מס' 4/25   

ישיבת מועצה מן המניין  

מיום רביעי, ה' באדר תשפ"ה, 05/03/2025  
משתתפים:  

 חברת המועצה אורית מסמי 

 חבר המועצה  איציק מנהיימר 

 סגן ומ"מ ראש העיר  עו"ד איתן צנעני 

 חבר מועצה אלון רבינוביץ 

 חבר המועצה  אמיר קולמן 

 חבר המועצה  בני כהן 

 חבר המועצה  דן בן יהודה 

 סגן ראש העיר  דני הרוש 

 חברת המועצה  הדר לביא 

 חברת המועצה  יעל סער 

 חברת המועצה  לירית שפיר שמש 

 חברת המועצה  מיכל סלומון 

 חבר מועצה  נדב לויטה 

   חבר המועצה  פינחס כהנא 

 חבר המועצה  קובי פדוה 

 חבר המועצה  ראובן חן 

 חברת המועצה  שלי סבר 

    חסרים:  

 ראש העיר  רפי סער 

 חבר המועצה  אורן כהן 

 חבר המועצה  ממה שיינפיין 

 חברת המועצה  עו"ד עדי לוי סקופ 

  מוזמנים:  

 מנכ"לית העירייה   מירב הלפמן 

 יועמ"ש העירייה   עו"ד אלון בן זקן 

 עוזרת מנכ"לית  מיטל קולין 

 מבקר העירייה  דוד ציון תורג'מן 

 גזבר העירייה  צחי בן אדרת 

 מנהלת אגף חינוך  אסנת חכמון 

 מנהל אגף ביטחון  נעם בן יהודה  

  

  על סדר היום:   

שאילתות:   .1
 מדיניות שיבוצים לחטיבות.   א.

 מסיבות סיום בבתי החינוך בעיר.  ב. 

 הצע עתידי דירות להשכרה בעיר כתוצאה מביצוע התחדשות עירונית.   ג. 
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 היקף נטיעת עצים בוגרים במרחב הציבורי, מיקום הנטיעה ומיני העצים שניטעו.   ד. 

 הגברת השימוש בפארק העירוני על ידי התושבים.  ה. 

 מזרקות בפארק.  ו. 

 היערכות לחג פורים.  ז. 

 התוכנית לפיתוח רחוב ויצמן.  ח. 

 הדפו בצפון השכונה הירוקה.  ט. 

 מנהל אגף חזות העיר.  י. 

  תלונות על מטרדים ברחוב שלמה המלך 10 ב'. יא. 

2. הצעות לסדר: 
 הבטחת ייצוג הולם ושוויוני לנשים באירועי התרבות, הבידור והפנאי ובהענקת פרסים העירוניים.   א. 

 הגדלת היצע הספקים וצמצום עלויות במכרזים העירוניים.  ב. 

 הטמנת קווי חשמל ברחובות ושבילים ירוקים מועדפים.  ג. 

  השתלמויות לחברי מועצה. ד. 

 חוק עזר לכפר סבא (שמירה, אבטחה וסדר ציבורי) (תיקון), התשפ"ה – 2025. 3.
4. אישור החלטת ועדת תמיכות מיום 17/2/2025. 

אישור מינוי דח"צית לתאגיד המים והביוב פלגי השרון.    .5 

 6. אישור מינוי דירקטורית מקרב נציגי הציבור בתאגיד העירוני החברה הכלכלית לפיתוח כפר סבא בע"מ. 

אישור עבודה נוספת לעובדי עירייה.   .7

8. אישור הארכת שירות של עובדים, מעבר לגיל 70. 

9. הצגת נתוני המוקד העירוני.  
  

  

  

  

  

פרוטוקול  

 חברים ערב טוב, אני רוצה לפתוח את הישיבה. חברות וחברים, חברי מועצת עיר, מנכ"לית העירייה, תושבות דני הרוש: 

ותושבים. אנו פותחים את ישיבת מועצת העיר לחודש מרץ בלב מלא, בתקווה ובעיקר גאווה. אני רוצה לברך את נבחרת הבנות בכדורעף ואת נבחרת הבנים 

בכדורעף, שתיהן מתיכון גלילי שזכו היום בגמר אליפות התיכונים בכדורעף, והביאו הרבה גאווה ואושר לעיר, דאבל היסטורי. כבוד גדול באמת לעיר כפר סבא 

ולבני נוער. ובשעה זאת גם משחקות הבוגרות של הפועל כפר סבא בכדורעף בגמר גביע המדינה. אז נאחל להם בהצלחה. ואם יהיה לנו בשורות טובות גם נודיע 

בכל מקרה, כבוד.   

במעבר חד, בשבוע שעבר התאחדנו כולנו בכאב, כאשר שירי, אריאל וכפיר ביבס ז"ל הובאו למנוחות עולם, לאחר שנרצחו באכזריות בעת שהיו בשבי. אנו 

מברכים על שחרורם של כל החטופים שחזרו אלינו לביתם, אך במיוחד בימים אלה, כאשר לא ברור מה יקרה בהמשך, תפילתנו נתונה לכל אלה שעדיין 

מוחזקים בשבי. ביניהם בני עירנו איתן הורן, עוז דניאל, אביתר דוד, גיא גלבוע דלל והדר גולדין. אנו מחזקים את משפחותיהם, וממשיכים לייחל למען שחרורם 

המלא בהקדם של כל החטופות והחטופים בלי יוצא מן הכלל.   

בתוך מציאות מורכבות זו עלינו גם לזכור לחזק את קהילתנו, ולציין אירועים חשובים שממלאים אותנו באור ובערכים של נתינה, סולידריות ושמחה.   

בסוף השבוע האחרון ציינו את יום המשפחה, שמזכיר לנו את החשיבות של הקשרים של הקרובים שלנו, האחרות והחוסן שבאהבה הדדית כמובן. זהו הזמן 

להוקיר תודה לכל מי שתומך ומלווה אותנו במסע החיים. הורים, ילדים, סבים וסבתות, חברים וקהילה מחבקת. אנו נכנסים לחודש מרץ, חודש עשיר 

בפעילויות ובאירועים, שממחישים את החוסן והאחריות של עירנו.   

חג הפורים בפתח, חג שמסמל אופטימיות, תקווה ורוח של אחדות, נציין באירועים קהילתיים ובפעילות לכל גיל וכל אחד ואחד, וכמובן זה יהיה בצנעה עד כמה 

שניתן. חודש האישה, אשר מצוין גם הוא החודש, יאפשר לנו להצדיע לנשים המשפיעות בקהילה שלנו, וכל הנשים באשר הם, במגוון אירועים מעוררי השראה 

ומקדמים שוויון והעצמה נשית. שהם ערכים אותם מקדמת העירייה לאורך כל השנה.   

עוד יתקיים החודש מרוץ כפר סבא ה -32, על שם זיו בללי אירוע ספורטיבי שמביא אליו אלפי משתתפים, ומהווה חלק מהמדיניות העירונית לקידום הספורט 

ואורח חיים בריא. יום המעשים הטובים יאפשר לכולנו לקחת חלק מיוזמות התנדבויות למען האחר, ולחזק את הערבות ההדדית שמאפיינת כך את עירנו 

לאורך שנים. כפי שאנו יודעים כוחנו באחדותנו, ואנו ממשיכים לפעול יחד למען קהילה חזקה, ערכית ומלאה בחיים.   

אסיים בתפילה משותפת של כולנו, לשחרורם במהרה של כל החטופות והחטופים, להחלמתם של כל הפצועים ולשובם לשלום של כל חיילנו וכוחות הביטחון. 
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תודה. מירב בבקשה.   

  

2. הצעות לסדר:  
  . הבידור והפנאי ובהענקת פרסים העירוניים, הבטחת ייצוג הולם ושוויוני לנשים באירועי התרבות  .א

  

 ערב טוב, אנחנו מתחילים. שאילתה בנושא מדיניות שיבוץ לחטיבות.   מירב הלפמן: 

 סליחה מירב, אני רוצה לבקש, אמרתי למיכל שאני מבקש להעביר אם אפשר כמובן, כמובן אם תאשרו את ההצעה דני הרוש: 

לסדר של מיכל לראש הראשונה. כמובן זה תלוי באישורכם, אם כן – כן, אם לא, אז ממשיכים. אבקש את אישורכם לנושא. תודה מאושר. בבקשה. מיכל 

בבקשה.   

 ערב טוב לכולם, בסוף השבוע, ביום שבת יותר נכון, אנחנו נציין את יום האישה הבינלאומי. בכפר סבא מצוין חודש מיכל סלומון: 

שלם לנושא, במהלכו יתקיימו מגוון הופעות וכנסים לציון נשים משפיעות ברחבי העיר. למרות שאנחנו בשנת 2025 ושוויון מגדרי, זה מונח שגור בציבוריות 

הישראלית ובכלל, במובנים מסוימים ובמקרים מסוימים אנחנו עדיין הולכים אחורה בנושא.   

ועדיין אני שמחה לציין שכפר סבא בהובלת ראש העיר רפי סער, עשתה ועושה צעדים לקידום הנושא. וצעד נוסף, אני מבקשת להביא לפניכם היום. אם ההצעה 

שמונחת לפניכם בנושא שוויון מגדרי בתרבות ובהענקת הפרסים העירוניים תעבור, אז כפר סבא תהיה חלוצה וראשונה אחרי תל אביב, לקבוע יעד של שוויון 

מגדרי בעולם התרבות העירוני ובחלוקת הפרסים העירוניים. הרבה מחקרים מראים שיש תמיכה ציבורית אדירה לייצוג שוויוני מבחינה מגדרית בעולם 

התרבות.   

ובכלל אני חושבת שהמקום שלנו כנציגי ציבור ומכתיבי מדיניות עירונית, הוא להגדיר יעדים, גם אם אנחנו מאתגרים את עצמנו במטרה לקדם ערכים. אז אני 

מבקשת את התמיכה שלכם בהצעה הזאת, שהיא צעד משלים לאמנה חברתית שנחתמה בקדנציה שעברה. ואני מבקשת את התמיכה של כולכם, בצעד שהוא 

מאוד חשוב בעיניי לתושבי ותושבות כפר סבא, מהלך מתבקש בעת הזאת לקראת יום האישה הבינלאומי, ולכבוד כל הילדות והנערות הנשים תושבות העיר.   

 את מקריאה את ההצעה?   יעל סער: 

 בשמחה.   מיכל סלומון: 

 תקריאי את הצעת ההחלטה, וכמובן זה פתוח לדיון.   דני הרוש: 

 יש לי, אני צריכה לעבור את כל השאילתות פשוט, רק רגע. יש הרבה שאילתות חבר'ה. 1) יקבע יעד של 50% ייצוג נשי מיכל סלומון: 

בהופעות תרבות עירוניות במימון עירוני, לרבות הופעות חיות, פסטיבלים, אירועים קהילתיים וימי תרבות. 2) כלל הגורמים העירוניים שעוסקים בהפקת 

מופעים, יתעדפו תכניות הכוללות ייצוג שוויוני בבחירת מופעים אמנותיים ואמנים. 3) יובטח ייצוג מגדרי שוויוני בקרב מקבלות ומקבלי הפרסים העירוניים 

ובוועדות השופטים המחלקות את הפרסים. 4) יופק דו"ח שנתי לבדיקת עמידה ביעדי השוויון המגדרי שהוצגו בסעיפים 1 עד 3 בפני מועצת העיר מדי שנה 

בסמיכות ליום האישה הבינלאומי. אני הבנתי שבנושא הפרסים מקבלות הפרסים גם מהתייעצות עם אלון יש בעיה, ולכן אני מוכנה, אני מנסחת מחדש את 

הנושא בהסכמתכם כמובן, ומתייחסות לוועדות בסעיף 3, לוועדות חלוקת הפרסים. תודה.   

 אלון, אתה רוצה -   דני הרוש: 

   את רוצה אולי להקריא את סעיף 3 מחדש בנוסח החדש שלו? עו"ד אלון בן זקן: 

 כן בשמחה. יובטח ייצוג שוויוני מגדרי בקרב ועדות השופטים המחלקות את הפרסים העירוניים.   מיכל סלומון: 

 בסדר, זה מקובל עליי. אני רק רוצה להוסיף משהו לסעיף 1. אני חושב שההחלטה גם אם היא תתקבל ברוב, צריכה עו"ד אלון בן זקן: 

להיות החלטה שהעירייה יכולה לעמוד בה. זה אומר שאם אני קובע יעד של 50% ייצוג נשי בהופעות, כשלמעשה הרבה פעמים מביאים את העניין הזה לפתחו 

של הציבור בשיתוף ציבור, והציבור מצביע מה שנקרא ברגליים על סמך העדפות אישיות ועל סמך זמינות וטעם אישי ביחס לאומן. אני חושב שלקבוע יעד של 

50% דיכוטומי, יכול להיות בעייתי. אני מציע לרכך קצת את הנוסח הזה, כדי שבסוף לא יגידו שאנחנו לא מקיימים החלטות של ישיבות מועצה. אני חושב 

שהנוסח צריך להיות, ההתחלה שלו סעיף 1, העירייה תשאף ככול שניתן לשוויון מגדרי ביחס לאומנים בהופעות תרבות עירוניות במימון עירוני, ועד המשך סוף 

הסעיף. לא לקבוע איזה שהוא מה שנקרא יעד של 50%, יכולה לשאוף ליעד של 50%, לרכך קצת את הנוסח של ההצעה, כדי שאנחנו לא נמצא את עצמנו בסוף 

עומדים מול שוקת שבורה.   

 לשאוף ל -50% אומר שגם אפשר להיות על 0%.   יעל סער: 

 אני רוצה כאחד שמארגן אירועים -   קובי פדוה: 
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 גם לקבוע יעד של 50% זה לא אומר שתגיע ליעד.   עו"ד אלון בן זקן: 

 למה לא? להגיד שאיפה...   קובי פדוה: 

 רק שנייה קובי, רק שנייה. נדב בבקשה.   דני הרוש: 

 קודם כל אלון, אני מנסה להיזכר בראש בתור אחד שעוקב אחרי פעילות העירייה, מתי נעשה שיתוף ציבור כל כך רחב נדב לויטה: 

של אירועים בעירייה מלבד יום העצמאות. וגם עם זה אפשר להגדיר בחירה מצומצמת לש אומנים ואפשר לפעול ליעד של 50%, אין בזה שום דבר רע לקבוע יעד. 

הרי בסוף לפחות מיכל ואני באנו לכאן כדי לעשות שינוי, ולשאוף, היה בספורט.   

 נדב תמשיך.   דני הרוש: 

 את רוצה שנפתח את התבחינים של הספורט?   נדב לויטה: 

 שלי.   דני הרוש: 

 נראה לך כמה מקבלים עודף תבחינים על ייצוג נשי?   נדב לויטה: 

 נדב תמשיך.   דני הרוש: 

 צריך לבדוק לפני שמתפרצים מהקהל, צריך לבדוק. אין בזה שום דבר רע, לפי דעתי זה דבר מבורך שעירייה קובעת נדב לויטה: 

יעדים בכל התחומים לעצמה. ושום דבר לא מבטיח לנו שנעמוד בהם. אבל אפשר בשביל להתחיל לייצר סוג של עמידה ביעדים, להתחיל בזה קודם כל.   

 תודה, יש עוד מישהו שרוצה להתייחס חברים?   דני הרוש: 

 כן, אני רוצה.   קובי פדוה: 

 אז אולי אתה יכול להציע הצעה, ייקבע יעד ככול שניתן של 50%. לסייג טיפה את ההחלטה, רק כדי שלא נמצא את עו"ד אלון בן זקן: 

עצמנו מפרים החלטות מועצה. אני לא רוצה שמישהו בעתיד יטען כנגד העירייה שהיא הפרה החלטה של המועצה. אז המילה ככול שניתן עדיין מצד אחד...   

 אני לא מבין למה בתל אביב יכלו לקבוע יעד ובכפר סבא לא.   נדב לויטה: 

 אני לא יודע מה קורה בתל אביב.   עו"ד אלון בן זקן: 

 נקבע יעד של 50%.   נדב לויטה: 

 מה שאני רוצה להגיד לך, אני יועץ משפטי של עיריית כפר סבא, וההצעה הזאת, הצעת ההחלטה הזאת יכולה להעמיד עו"ד אלון בן זקן: 

את העירייה במצב שבו היא מפרה החלטה של עצמה, מצב לא בריא. אם אפשר טיפה..., קצת מה שנקרא להשאיר את העניין הזה של יעד של ייצוג של 50%, 

אבל ככול שניתן. כי בסוף אם יש לך מגבלות אובייקטיביות בגלל זמינות של אומן, בגלל רצון הציבור. אתה לא תרצה להיות שם. יש מחירים יש הגבלות, יש כל 

מיני. יש כל מיני הגבלות.   

 מדינת ישראל ברוכה באומנים מכל המינים מכל המגזרים בכל העלויות ובאלף ואחד אומנים. אנחנו לא במצב של נדב לויטה: 

לפני 30 שנה, שהיה לך רק שלמה ארצי וריטה.   

 ועדיין חלקם פופולריים יותר חלקם פופולריים פחות.   עו"ד אלון בן זקן: 

 נכון בסדר. אבל אתה יכול להחליט שבשם הערך הזה, שהוא ערך שאני חושב שכל חברי המועצה מסכימים עליו, אתה נדב לויטה: 

 מביא אולי לא את הטופ איי ודרג א' שלו, אתה מביא דרג ב' כדי לעמוד בערך כזה. ואני לא רואה שום בעיה עם זה.  

 אני חושב שההצעה שלי להוסיף את המילים ככול שניתן, הצעה הגיונית. היא עדיין משרתת את האינטרס שלך וגם עו"ד אלון בן זקן: 

את האינטרס של עיריית כפר סבא.   

 כמי שמארגן אירועים אחת לשבוע, אני בהחלט עובד על זה שיהיה ייצוג נשי בשאיפה 50-50, 50-50 לפי ההגדרה של קובי פדוה: 

  50-50. זה דורש מאמץ, אבל יש לזה ערך חשוב מאוד, ואני מאוד מקפיד על זה. 

 בבקשה יעל.   דני הרוש: 

 כן, אני רציתי לציין שבתור תחנה ראשונה, זה מצוין. אני חושבת שבעתיד או ככול שיהיה מוכן, 50% לא צריך לייצג יעל סער: 

מספר, צריך לייצג תקציב. כלומר זה משהו אחד להביא 3 אומנים ב -100,000 ₪ ו -3 אומניות ב -10,000 ₪. זה משהו אחר לקבוע יעד תקציבי שחצי מהכסף ילך 

לאומניות וחצי מהכסף ילך לאומנים. אז אני הייתי רוצה לראות אותנו שם מתי שהוא. אין לי בעיה להעלות את זה גם בתור השלמה להצעה.   

 יש עוד מישהו שרוצה להתייחס? בבקשה הדר.   דני הרוש: 

 אני רוצה להודות על ההצעה, ואנחנו תמיד שמחים שמגיעות הצעות ענייניות וערכיות למועצת העיר. רציתי להודות הדר לביא: 

לחברת המועצה עדי לוי סקופ, שלא יכלה להיות פה היום. היא העבירה בעזרת רוב מי שיושב פה סביב השולחן, לפני 4 שנים בדיוק, אמנה לשוויון במועצת 
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העיר, לשוויון בתרבות. וגם עשתה פעילויות שאנחנו תמכנו בהם, למרות שלא היינו באותו צד פוליטי דאז. ואני חושבת שעל מגדר אנחנו מסכימים באופן כללי, 

ואני מעריכה ומצפה שההצעה הזאת תעבור ותיושם, ככול שאנחנו מאפשרים לה כמובן בפן המבצע.   

 דן בבקשה.   דני הרוש: 

 כן, אני תומך מכל הלב בהצבעה הזו, הצעה מהסוג הזה בלי יעדים בעצם לא שווה שום דבר. כל הכבוד, נצביע בעד.   דן בן יהודה: 

 יש עוד מישהו שרוצה להתייחס, לפני שאנחנו מעלים להצבעה?   דני הרוש: 

 כן דני אני מבקש. קודם כל אני מברך על ההצעה. אני חושב שזה נכון בכל המקרים לעשות שוויון מגדרי. באמת אני ראובן חן: 

חושב שזה דבר מאוד מאוד חשוב, תוך הסתכלות ברורה על האיכות, שהאנשים מתאימים ולא בוחרים ולא עושים רק בגלל שמישהו צריך לשמור על 50-50, זה 

מאוד חשוב. אני חושב שבהחלט ההערה של היועץ המשפטי היא בהחלט במקומה. אני לא הייתי רוצה שאנשים לא יעמדו בהחלטות, שאנחנו בסופו של דבר 

מנסים לקדם נושאים חשובים לנו. ולכן רצוי מאוד אולי באמת קצת לעדן את ה -50, כדי לתת גם לאנשים שעוסקים בזה בשיבוצים בעניין הזה, כדי שהם לא 

יחרגו מההחלטות שלנו, שהם התקבלו במועצת העיר. אז אם למיכל יש רעיון קצת לעדן את ההחלטה, אני חושב שזה יהיה במקומה. ואולי היועץ המשפטי יציע 

החלטה, שנוכל גם לעמוד בה, ונעמוד גם ברצון לעשות שוויון מגדרי.   

 טוב, לפי מה שאני מבין -   דני הרוש: 

 ראובן, קודם כל אני באמת מברך על הרצון שלך, אבל עם כל הכבוד, אין שינוי שקורה מעצמו. וקביעת יעד זה צעד נדב לויטה: 

ראשון במצפן בתוכנית עבודה. ואם לא ייקבעו יעדים, דרך אגב לכל התחומים בעיר, לא רק בזה. במקרה אנחנו עוסקים פה בשוויון מגדרי, אבל צריך לקבוע 

יעדים לכל התחומים בעיר, כדי שיהיה מצפן בעצם את תכנית העבודה.   

 טוב, אם אני מבין נכון אז אתם לא מקבלים את עמדתו את היועמ"ש להוסיף ככל שניתן את המילה. אני חושב שזאת דני הרוש: 

אמירה שיש לה מה שנקרא ערך משפטי כזה או אחר. זה לא מסנדל אותנו ולא מסנדל את ההצעה לכשעצמה. אבל אם אתם חושבים שלא, אז בואו נעלה את זה 

להצבעה כמו שזה.   

 אני רק רוצה להגיד שיעד מהיותו יעד, הוא ככול הניתן. זו המשמעות של המילה יעד.   יעל סער: 

 יפה, אז בואו נעשה ככול הניתן, אז מה ההבדל?   דני הרוש: 

 אני מסכימה עם האמירה הזאת של יעל, כי זו הכוונה. יעד זה יעד. היעד שלי הוא לרוץ 200 ק"מ. אף אחד לא כאילו -   מיכל סלומון: 

 אז אני חוזר ואומר, האם אנחנו יכולים לקבל את ההצעה של היועמ"ש -   דני הרוש: 

 למה צריך להוסיף ככול הניתן -   מיכל סלומון: 

 להוסיף את המילה ככול הניתן.   דני הרוש: 

 תחבירית זה אפילו מוזר, יעד. למה שלא נגדיר יעד?   מיכל סלומון: 

 אין מה לפחד מיעדים, יעד זה בסדר גמור, זה לא מגביל אותנו גם משפטית.   הדר לביא: 

 אז הבנתי, אנחנו מעלים את ההצעה כמו שהיא. אנחנו מעלים להצבעה את ההצעה כמו שהיא.   דני הרוש: 

 לא רגע, היה שינוי דני.   הדר לביא: 

 זה אמרתי, אמרתי ועשינו את השינוי.   מיכל סלומון: 

 היה שינוי אחד שמיכל ביקשה.   הדר לביא: 

 כן אוקיי, עם השינוי שהצעת. אני חושב שלא צריך לעשות גם את השינוי, אם אתם ביקשתם, אנחנו נשנה. אין בעיה.   דני הרוש: 

 השינוי שהיא הציעה בסעיף 3, זה לא מקרב מקבלי או מקבלות הפרסים העירוניים בקרב השופטים, בוועדות עו"ד אלון בן זקן: 

 השופטים.  

 נכון, בוועדות השופטים.   מיכל סלומון: 

 אוקיי. לאחר השינוי אנחנו מעלים את זה להצבעה בבקשה. מי בעד הצעת ההחלטה? פה אחד.   דני הרוש: 

 תודה רבה.   מיכל סלומון: 

 תודה.   דני הרוש: 

מועצת העיר החליטה פה אחד כדלקמן:  החלטה מס' 145:  

 יקבע יעד של 50% ייצוג נשי בהופעות תרבות עירוניות במימון עירוני, לרבות הופעות חיות, פסטיבלים, אירועים קהילתיים וימי תרבות.   1) 

כלל הגורמים העירוניים שעוסקים בהפקת מופעים, יתעדפו תכניות הכוללות ייצוג שוויוני בבחירת מופעים אמנותיים ואמנים.  2) 

יובטח ייצוג שוויוני מגדרי בקרב ועדות השופטים המחלקות את הפרסים העירוניים.   3) 
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יופק דו"ח שנתי לבדיקת עמידה ביעדי השוויון המגדרי שהוצגו בסעיפים 1 עד 3 בפני מועצת העיר מדי שנה בסמיכות ליום האישה הבינלאומי.  4) 

  

1. שאילתות:  
  .מדיניות שיבוצים לחטיבות  .א

  

 חוזרים לשאילתות בבקשה.   דני הרוש: 

 אוקיי, אז אנחנו מתחילים עם השאילתות. השאילתה הראשונה על מדיניות שיבוץ לחטיבות. זה מוצג לפניכם. מידי מירב הלפמן: 

שנה אנחנו מבצעים התאמות בשיבוצים בחטיבות הביניים, בהתאם למדיניות העירונית. אחד, אינטגרציה אזורית. איזון משאבים פדגוגי כמותי, קרבה 

גיאוגרפית, שייכות חברתית. אנחנו פועלים בהתאם לחוזר מנכ"ל בנושא, רישום לבתי הספר העל יסודיים. שיטה זו משמרת את מודל הרישום והשיבוץ בכפר 

סבא. מודל זה מייחד את מערכת החינוך, במטרה להמשיך ולשמור על ההטרוגניות בחטיבות בעיר, ולשמר את הקשרים החברתיים של ילדי בתי הספר 

היסודיים, איתם למדו במשך 6 שנים. בימים אלו אנחנו מקיימים היוועצות עם מנהלי בתי הספר, הנהגת ההורים ותלמידי כיתות ו'. שאלת המשך?   

 כן, שאלנו האם המדיניות תשתנה, לא שאלנו מהי. אז בבקשה תענו לשאלות. שאלת ההמשך זה הבנו שיש הנחיות הדר לביא: 

חדשות ממשרד החינוך, ושהן משפיעות עלינו. נשמח להבין אז.   

 אז אסנת.   מירב הלפמן: 

 אסנת בבקשה. כן, תודה.   דני הרוש: 

 כפי שנאמר בתשובה, המדיניות לא משתנה. האינטגרציה האזורית, אם אני זוכרת נכון, איזון משאבים, שייכות אסנת חכמון: 

 חברתית, קרבה גיאוגרפית, אנחנו עומדים במדיניות.  

 טוב, אתם לא כל כך עונים לשאלה. אני רק להגיד שלפזר בית ספר יסודי אחד ל -2 חטיבות, זה צעד אחד לפני בית ספר הדר לביא: 

מזין. להגיד שזה אינטגרציה זה עליי לא מקובל. אבל זה לדיון אחר ביום אחר, לא לשאילתה.   

   תודה, לשאילתה הבאה.דני הרוש: 

  

 .החינוך בעירמסיבות סיום בבתי   .ב

   

 שאילתה בנושא מסיבות סיום בבתי החינוך בעיר. בתי ספר מקיימים מסיבות סיום בהתאם לכללי חוזר מנכ"ל משרד מירב הלפמן: 

החינוך. כל בית ספר קובע את אופי המסיבה בשיתוף הנהגת ההורים. שאלת המשך?   

 אני רק אגיד שהשאילתה הזאת מיותרת. כי אני מתארת לעצמי שהיא עלתה בגלל שמשרד החינוך, ועדת החינוך של אסנת חכמון: 

הכנסת הודיעה שלא תהיה גביית כספים, אז אני אגיד שוועדת החינוך של הכנסת חזרה בה, ויש אישור לגביית כספים.   

 אסנת, שאילתה היא אף פעם לא מיותרת.   הדר לביא: 

 עובדה, עובדה שכן.   אסנת חכמון: 

 לא עובדה, יש משמעות גם לשאול את השאלות, ומי שקובע את מיותרות השאילתה, הם חברי המועצה או הציבור. הדר לביא: 

מעריכה את התשובה.   

 טוב, תודה רבה. שאילתה הבאה. זאת הייתה הכוונה הדר, לא הייתה שום כוונה אחרת.   דני הרוש: 

  

 .הצע עתידי דירות להשכרה בעיר כתוצאה מביצוע התחדשות עירונית  .ג

  

 שאילתה בנושא הצע עתידי דירות להשכרה בעיר כתוצאה מביצוע התחדשות עירונית. אין לעירייה נתונים על הצע מירב הלפמן: 

דירות להשכרה בעיר. אין יכולת להעריך את היקף הביקוש להשכרה, היות ויישום התוכניות מותנה בגורמים רבים, כולל קצב מימוש התוכנית... בין תכנית 

לתוכנית. במקביל לתוכניות התחדשות עירונית ארוכות הטווח, מקודמים גם בניינים בהתחדשות של בניין בודד, אשר נבנים במהירות רבה, וגם הם יוכלו להיות 

מקור לדיור להשכרה. התחדשות הבניינית מייצרת עוד כ -200 דירות בשנה, שניתן להניח שחלקן יהיה להשכרה. בכל תכניות העירייה דורשת בתמהיל יחידות 

הדיור גם דירות קטנות וקטנות מאוד, כדי לייצר מלאי דירות במחירי שכירות או קנייה נגישים, ומשתדלים להוסיף גם דירות להשכרה בהישג יד או שכירות 

ארוכת טווח. בנוסף בשכונה החדשה תמ"ל 1088, אשר תיבנה בהינף אחד, ישנן יחידות דיור המיועדות להשכרה ארוכת טווח כבר בשיווק הראשון. והיא תוכל 
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להוות מקור להשכרת דירות לפרוייקטי התחדשות.   

 שאלת המשך.   דני הרוש: 

 נשאלה שאלה, יש כאן פרויקט רציני של התחדשות עירונית. ויש כאן תהליך שהוא תהליך ברור להתחדשות העירונית, פינחס כהנא: 

ויש גם את המספרים של האנשים שיצטרכו לחפש דירות. המענה לא נותן שום פתרון. זה שעושים שכונה וחלק מהיחידות הם יחידות קטנות ויחידות להשכרה, 

לא פותר את הנושא הזה. תהיה כאן תקופה שאנשים שנתיים צריכים למצוא להם דירה. בדרך כלל זה אנשים עם דירות קטנות באזורים האלה.   

אז המענה הוא לא זה, צריך לעשות כאן פרויקט כפי שכתוב בשאלה. לעשות תחזית שהיא לא תחזית, תחזית כמו שאמרנו מקודם, צריך לעשות אותה. אנחנו 

יודעים שיש 3 תכניות שכבר מאושרות, יודעים את הקצב שיהיה פחות או יותר. יש עוד מתוך 15 התוכניות, יש תכנית -   

 פינחס היקר, שאלת המשך ביקשנו, לא, אתה מציע פה עכשיו תכנית.   דני הרוש: 

 אין כאן תשובה לשאלה, מה העירייה -   פינחס כהנא: 

 אז אני חושב שזו תשובה מספקת -   דני הרוש: 

 מה ההיקף...   פינחס כהנא: 

 התשובה, העירייה לא עושה.   הדר לביא: 

 אין לי תשובה אחרת.   דני הרוש: 

 לא, עושה. אין תשובה.   הדר לביא: 

 אין לי תשובה חכמה לתת.   דני הרוש: 

 צריך להתייחס -   פינחס כהנא: 

 זו התשובה הכי נכונה שיכולה להיות.   דני הרוש: 

 ... לתכנן את זה ולתת לזה...   פינחס כהנא: 

 אבל אנחנו מתכננים בהתאם. אנחנו לא אחראיים על מה שקורה בשוק.   דני הרוש: 

 ובניגוד למה שכתוב תמ"ל 1088 לא נבנית בהינף אחד, היא נבנית בכמה שיווקים -   הדר לביא: 

 נכון.   דני הרוש: 

 בשיווק הראשון שכבר יצא, לא היו דירות להשכרה.   הדר לביא: 

 אוקיי, נחכה להמשכיות. תודה לשאילתה הבאה בבקשה.  דני הרוש: 

  

 .מיקום הנטיעה ומיני העצים שניטעו, היקף נטיעת עצים בוגרים במרחב הציבורי  .ד

   

 שאילתה על היקף נטיעות עצים בוגרים במרחב הציבורי, מיקום הנטיעה ומיני העצים שניטעו. אז זה מוצג לפניכם. מירב הלפמן: 

 שאלת המשך.  

 קבעתם יעד לנטוע 100,000 עצים תוך עשור? זו השאלה.   הדר לביא: 

 אני לא שמעתי את השם הזה 100,000 עצים.   דני הרוש: 

 זה נקרא בשיווק של העירייה "עץ לכל תושב". אולי התכוונת ל -110,000 עצים אולי ל -100,000 עצים. כמה אתה רוצה הדר לביא: 

לנטוע תוך עשור? כי נטעת 300 וזה לא עומד ביעד, זה 3% מה -100,000.   

 אנחנו נמשיך ונעשה את המיטב, על מנת לטעת כמה שיותר.   דני הרוש: 

 מה התשובה לשאלה?   הדר לביא: 

 תודה. שאילתה הבאה.   דני הרוש: 

 אין תשובה לשאלה?   הדר לביא: 

 ענינו על השאלה, היא נמצאת בגוף ה -   דני הרוש: 

 זו שאלת המשך, מה יעד הנטיעה?   הדר לביא: 

 יש רשימה מסודרת -   דני הרוש: 

   שאלתי שאלת המשך. הדר לביא: 
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 איך השאלה הזאת עולה מהתשובה? לא כל כך הבנתי.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אני אסביר לך בפירוט בשמחה. יש כמות עצים שנטעו. אנחנו קבענו במועצת העיר כמות אחרת. שאלת ההמשך היא הדר לביא: 

מה הכמות שקבענו מראש, כי מה שנטענו זה ככה? והפער הוא גדול מידי. אני מניחה שעכשיו זה יותר ברור איך זה נובע. אבל אין תשובה לשאלה.   

 בואו נשים את הדברים על השולחן -   פינחס כהנא: 

 התשובה היא פשוטה, אנחנו נשתדל לעמוד בכל היעדים שאמרנו. תודה, לשאילתה הבאה בבקשה.   דני הרוש: 

 דני, אי אפשר את הנושא הזה...   פינחס כהנא: 

 שאילתה הבאה בבקשה.   דני הרוש: 

 שאילתה בנושא מזרקות בפארק.   מירב הלפמן: 

 רק עכשיו דיברת על יעדים, קבענו יעדים -   פינחס כהנא: 

 פינחס ענינו, השאלה הבאה כבר בדרך, תודה.   דני הרוש: 

 אנחנו ירדנו להיקף של 200 עצים בשנה, מה קרה לנו?   פינחס כהנא: 

  

 .הגברת השימוש בפארק העירוני על ידי התושבים  .ה

  

 שאילתה בנוסף הגברת השימוש בפארק העירוני על ידי התושבים.   מירב הלפמן: 

 מה קרה לנו?   פינחס כהנא: 

 אתם לא בכיוון, ואתם גם לא מנסים.   הדר לביא: 

 טוב, בבקשה מירב.   דני הרוש: 

 אני חוזרת, מענה לשאילתה להגברת השימוש בפארק העירוני על ידי התושבים. פארק עירוני יצחק ולד מהווה אבן מירב הלפמן: 

שואבת לרבים מתושבי העיר. בתאריך 11/2/2025 התקיימה ישיבה יחד עם כלל בעלי העניין, בנושא הכנסת אטרקציות נוספות לפארק. אנו נמצאים בשלבי 

גיבוש התוכנית, במהלך השנה יוכנסו אטרקציות נוספות שיגדילו את כמות המשתמשים בפארק. שאלת המשך?   

 שאלת המשך.   דני הרוש: 

 זאת גם, זו לא תשובה. אנחנו שאלנו איך הולכים לעשות. נושא של אטרקציה זה נושא -   פינחס כהנא: 

 אחרי שאנשים משקיעים בתשובה, אתה אומר זו לא תשובה. אז אולי אתה תציע איזה שהיא תשובה חכמה?   דני הרוש: 

 באמת שזו לא תשובה.   פינחס כהנא: 

 מספרים לך עכשיו, והיה דיון מעמיק להוסיף עוד אטרקציות. אתה רוצה שאנחנו ניקח אנשים בכוח ונביא אותם דני הרוש: 

לפארק בשעות שאתה מסתובב שם? לא הבנתי. באמת אני שואל.   

 שאלה רצינית דני?   הדר לביא: 

 כאילו נותנים לך תשובה מדויקת, שהייתה ישיבה -   דני הרוש: 

 זו לא מדויקת. אטרקציה זה לא פתרון להביא אנשים.   פינחס כהנא: 

 הייתה ישיבה מעמיקה -   דני הרוש: 

 אבל מה אמרו בישיבה דני?   הדר לביא: 

 ... מבוגרים -   פינחס כהנא: 

 אז יש לי רעיון בשבילך, תציע בבקשה איזה שהיא הצעה. תציע הצעה אטרקטיבית יותר ונבחן אותה.   דני הרוש: 

 דני באמת, זו לא תשובה. זה ממש לא תשובה.   פינחס כהנא: 

 כששואלים מה אתם עושים -   הדר לביא: 

 זה רב מערכתי, זה לא עניין של אטרקציות.   פינחס כהנא: 

 דני, נשאלה שאלה שהתשובה כן ולא. האם נעשו סקרים הבודקים מספר משתמשים בפארק... נעשה או לא נעשה.   דן בן יהודה: 

 זה מה שהוא שאל. אז זה לא נעשה.   דני הרוש: 

 כתוב שאלות.   דן בן יהודה: 
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   לא נעשה. דני הרוש: 

 לא נעשה.   דן בן יהודה: 

 תודה, לא נעשה.   הדר לביא: 

 תודה, שאילתה הבאה.   דני הרוש: 

 בבקשה לא נעשה. בבקשה תענו על השאלות שאנחנו שואלים, זה כל מה שאנחנו מבקשים.   הדר לביא: 

  

 .מזרקות בפארק  .ו

  

 שאילתה בנושא המזרקות בפארק. המזרקות תיפתחנה במהלך הקיץ הקרוב, בהתאם לכל הדרישות החוקיות. שאלת מירב הלפמן: 

המשך.   

 למה פתחתם אותם לפני שנתיים, בלי כל האישורים החוקיים? יש תשובה? מישהו לוקח אחריות?   הדר לביא: 

 על מה אחריות?   דני הרוש: 

 על זה שפתחתם מזרקות ללא אישורים -   הדר לביא: 

 כשפתחנו את זה, קיבלנו את כל האישורים הנדרשים נקודה. תודה, שאילתה הבאה.   דני הרוש: 

 אבל לא פתחתם, ולכן סגרתם אותה -   הדר לביא: 

   עניתי. דני הרוש: 

   ועכשיו אתם פותחים אותם שוב עם האישורים... הדר לביא: 

 בימים ההם -   דני הרוש: 

 מה אתה מנסה לטייח.   הדר לביא: 

 אני לא מנסה להוכיח שום דבר.   דני הרוש: 

 לטייח.   הדר לביא: 

 אנחנו פתחנו את המזרקות -   דני הרוש: 

 אז למה סגרת אותם?   הדר לביא: 

 בהתאם לנהלים. לאחר מכן השתנו הנהלים מטעם משרד הבריאות, ולכן עשינו -   דני הרוש: 

 זה לא מה שקרה.   הדר לביא: 

 את השיפור המתאים, ואנחנו נפתח אותם בהתאם לחוק. תודה,    דני הרוש: 

 כמה זה עולה להתאים אותם לחוק?   הדר לביא: 

  

ז.  היערכות לחג פורים. 

  

 שאילתה הבאה.   דני הרוש: 

 שאילתה בנושא היערכות לחג פורים. כמו בכל שנה, גם השנה עיריית כפר סבא נערכת לחג הפורים בקשת רחבה של מירב הלפמן: 

פעולות. עריכת כנס ייחודי להכנת הנוער לקראת פורים. הכנס התקיים ב -2/2/2025, והשתתפו בו מועצת הנוער העירונית, קבוצות מנהיגות מבתי הספר, שומרי 

ושומרות הסף לצורך העלאת המודעות לתופעה, ורתימתם לקיום פעולות אקטיביות בבתי הספר וברחבי העיר. בכנס צפו בני הנוער במופע שקופים, בו נחשפו 

לסיפורו של לוחם, שמתמודד עם פוסט טראומה מצוק איתן. שמעו הרצאה ממפקד השיטור העירוני על חוק הצעצועים המסוכנים, וקיימו מעגלי שיח לנושא 

השימוש בנפצים. הועבר מכתב חתום על ידי ראש העיר לכל התלמידים וההורים, על הסכנות הכרוכות בשימוש בנפצים. חולקו פלאיירים לבתי העסק בעיר, 

קמפיין תקשורתי, הודעה לתקשורת בדיגיטל ובאתר העירייה, נערכים לסיורים של סיירת ההורים במרחב הציבורי בין התאריכים 13-15/3/2025. בנוסף 

המשטרה פועלת גם היא במספר מישורים: אחד, איסוף מודיעין ביצוע פעילות סמויה כנגד נפיצי נפצים וצעצועים מסוכנים. שתיים, אכיפה אסרטיבית אל מול 

תופעות הנפצים. שלוש, מבצעים יזומים בשילוב משרד הכלכלה ורישוי היתר עם כניסת החג לאיתור נפצים וצעצועים מסוכנים. שאלת המשך?   

 רציתי להגיד כל הכבוד, יופי של תשובה מפורטת מצוינת. והלוואי ועל השאילתות הקודמות, גם הייתה תשובה כזאת.   יעל סער: 
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 .התוכנית לפיתוח רחוב ויצמן  .ח

  

 תודה, שאילתה הבאה.   דני הרוש: 

 שאילתה בנושא התוכנית לפיתוח רחוב ויצמן. כפי שנאמר לפני מספר חודשים בשאילתה באותו נושא, הפארקלט מירב הלפמן: 

הוקם כפיילוט ראשוני במימון העירייה ובשטח ציבורי. פארקלט משמש את כלל הציבור, ולפיכך אין לחייב בגינו במיסי ארנונה. בימים אלה מתחילה החברה 

הכלכלית לעבוד על תכנית להמשך שדרוג רחוב ויצמן, ויוצאת לנוהל הצעת מחיר לבחירת אדריכל ומנהל פרויקט. שאלת המשך?   

 כן, יש לי שאלה ליועץ המשפטי. ביתר העיר יש מדרכות שמוציאים עליהם דברים, ומשלמים ארנונה על האזור יעל סער: 

הציבורי שמוציאים אליו שולחנות, ציוד וכו'. פה יש עסק שמוציא שולחנות החוצה לשטח ציבורי, למה הוא לא משלם ארנונה? זה לא -   

 את מדברת על אגרת שולחנות, הוצאת כיסאות ושולחנות?   עו"ד אלון בן זקן: 

 אני שואלת על ארנונה. ארנונה משלמים על שטחי חוץ.   יעל סער: 

 כן, אבל אומרים לך, זה הוקם על שטח ציבורי -   עו"ד אלון בן זקן: 

 נו, ומדרכות שאתה מוציא החוצה?   יעל סער: 

   לא שייך לעסק. כל מי שרוצה לשבת שם יכול לשבת שם. עו"ד אלון בן זקן: 

 השולחנות לא שייכים לעסק?   יעל סער: 

 זה ציבורי. לא.   עו"ד אלון בן זקן: 

 השולחנות שייכים לעירייה?   יעל סער: 

 השטח הציבורי -   עו"ד אלון בן זקן: 

 אבל כל שטח, כל מדרכה -   יעל סער: 

 פתוח וכל אחד יכול להשתמש בו.   עו"ד אלון בן זקן: 

 מצוין, כל מדרכה שמוציאים אליה דברים -   יעל סער: 

 סליחה שנייה, הוא לא משויך לעסק, ולכן לא משלמים בגינו מיסי ארנונה.   עו"ד אלון בן זקן: 

 ואגרת שולחנות משלמים?   יעל סער: 

 לא. אגרת שולחנות זה כשאתה מוציא על המדרכה, תופס חלק מהמדרכה לצורך הוצאת לא יודע מה, כיסאות עו"ד אלון בן זקן: 

ושולחנות, או לצורך הוצאת סחורה לא משנה. אתה מקבל היתר, ועל ההיתר הזה אתה משלם אגרה שנתית.   

 ופה אנחנו נותנים להם להוציא שולחנות -   יעל סער: 

 ומכיוון שזה משמש את העסק עצמו, משלמים גם ארונה. יש בצו הארנונה את האפשרות אם זה תחום ב -3 קירות או עו"ד אלון בן זקן: 

בלי קירות, יש הבדל בצו המיסים. פה זה לא שטח ששייך לעסק בכלל.   

 אבל אנחנו נותנים לו להוציא שולחנות -   יעל סער: 

 שכל אחד יכול לשבת שם. בעסקים אחרים אתה יכול לבוא עם אוכל ולשבת שם, לשבת סתם שם. אני קונה משם גם עו"ד אלון בן זקן: 

כן סנדוויצ'ים לפעמים. אני רואה שאנשים יושבים שם בלי שום קשר, שותים קפה, קוראים עיתון, אוכלים דברים אחרים שהעסק לא מוציא בכלל.   

 תודה.   יעל סער: 

 תודה, שאילתה הבאה.   דני הרוש: 

 כמה כסף אנחנו עדיין חייבים למדינה על מהיר לעיר בוויצמן?   הדר לביא: 

   לא קשור לשאלה. עו"ד אלון בן זקן: 

 אני לא הבנתי עכשיו, מה הקשר עכשיו בין כיסאות, שולחנות -   דני הרוש: 

 תכנית לפיתוח ויצמן.   הדר לביא: 

 ומהיר לעיר.   דני הרוש: 

 הכסף שכבר שילמנו שם.   הדר לביא: 

   תודה, שאילתה הבאה. דני הרוש: 
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 נשאל בנפרד בשמחה.   הדר לביא: 

  

 .הדפו בצפון השכונה הירוקה  .ט

  

 מענה לשאילתה הדפו בצפון השכונה הירוקה. התוכנית טרם קיבלה את אישור השרים, לכן עדיין לא ניתן להגיש מירב הלפמן: 

בג"צ. שאלת המשך?   

  

 .מנהל אגף חזות העיר  .י

  

 מענה לשאילתה מנהל אגף חזות העיר. המכרז למנהל אגף חזות העיר יפורסם בתקופה הקרובה.   מירב הלפמן: 

 מתי הוא סיים את התפקיד?   הדר לביא: 

 ממש עכשיו, בסוף החודש.   מירב הלפמן: 

 מי ממלא את מקומו?   הדר לביא: 

 יש סגן מנהל אגף, קוראים לו אורן וולשטיין, תודה.   דני הרוש: 

  

 .' ב10תלונות על מטרדים ברחוב שלמה המלך   .יא

  

 שאילתה בנושא תלונות על מטרדים ברחוב שלמה המלך 10 ב'. פניות בנושא מטרדי רעש נפתחו הן במוקד העירוני והן מירב הלפמן: 

במוקד 100. כלל האירועים טופלו ומטופלים על ידי השיטור העירוני ועל פי חוק. בתאריך 8/1/2025 נפתחו 2 קריאות באותו הזמן. ניידת שיטור הגיעה למקום 

והפסיקו את האירוע ונתנו אזהרה. בתאריך 10/1/2025 נפתחה קריאה, ניידת שיטור הגיעה למקום ונרשם דו"ח במקום, והמוזיקה הופסקה. בתאריך 

14/1/2025 נפתחה קריאה, ניידת שיטור הגיעה למקום והפסיקה את האירוע וקיבלו אזהרה. בתאריך 30/1/2025 נפתחה קריאה, ניידת שיטור הגיעה למקום 

ולמרות שהייתה מוזיקה נמוכה מאוד, ביקשו מהם לסגור את האירוע, והאירוע הופסק. בתאריך 3/2/2025 נפתחה קריאה, ניידת שיטור הגיעה למקום, סגרו 

את האירוע והוזהרו. יש לציין כי מספר רב של אירועים כלל לא נפתחים בשעת המנוחה, ולמרות זאת מגיעה ניידת לטיפול. מספר רב של פעמים הוסבר למודיע, 

כי עליו להגיש תלונה מסודרת במשטרה, על מנת שיהיה ניתן לטפל בנושא באופן יסודי. והשיטור שלנו ימשיך להגיע לכל אירוע שייפתח. שאלת המשך?  

 

2. הצעות לסדר:  
 . הספקים וצמצום עלויות במכרזים העירונייםעהגדלת היצ  .ב

    

 אוקיי, אז אנחנו עוברים להצעות לסדר. מענה להצעה לסדר בנושא הגדלת היצע הספקים וצמצום עלויות במכרזים מירב הלפמן: 

העירוניים. מי מציג?   

 אני. אז כחלק מהיותי בוועדת מכרזים, אני רואה שהעירייה לוקחת הרבה מכרזים, אין מה לעשות, זה קורה. והבנייה אלון רבינוביץ: 

שלהם משפיעה מאוד על עלויות לתושב. בתקופה הזאתי שאנחנו מדברים על תקציב שאנחנו רוצים לצמצם אותו, ותקציב שמנסים לחסוך בו, אני חושב שיש 

דרכים לצמצם את העלויות גם במכרזים העירוניים שלנו. בלי להתפשר על האיכות, פשוט על ידי עריכת שינויים במכרזים עצמם. אני אתן כמה דוגמאות, דוגמא 

עיקרית זה במחיר עצמו. אנחנו מנקדים לדוגמא 60 נקודות על העלות עצמה. כשאנחנו אומרים המחיר מינימום הוא 600 ₪, המחיר מקסימום הוא 700 ₪. בן 

אדם שיציע 700 ₪ לפי צורת החישוב בוועדת מכרזים, זה יהיה 600 חלקי 700 כפול ה -60 האלה. ובסופו של דבר ירדו לו 5 נקודות מתוך ה -100, זו המציאות. 

עכשיו יש בונוסים כאלה ואחרים שאפשר להשיג את ה -5 נקודות האלה חזרה, שהם לא דרך המכרז. לדוגמא, זה פשוט מה שעולה לי לראש. חברה שמנוהלת על 

ידי אישה, תקבל בונוס של 5 נקודות. ואפשר לקזז את ה -5 נקודות האלה. ולכן אפשר להציע 700 ₪, ולדעת שאתה לא בעמדת נחיתות במכרז. המצב הזה הוא 

מאוד בעייתי. אנחנו גם פחות או יותר, במכרזים אחרים שאנחנו נותנים אומדן בהם, אנחנו רואים שלפי האומדן אנחנו הרבה פעמים מקבלים הצעות, שהן 

נמוכות מהאומדן שלנו. ואנחנו חוסכים בהם כסף. את האומדן אף אחד לא יודע, רק אנחנו יודעים. ובגלל זה ככה, אף אחד לא יודע מה הטווחים. ולכן ההצעה 

הראשונה פה, אני עוד שנייה גם אסביר את השנייה. זה שבמכרזים העירוניים לא יופיע מחיר מינימום ומקסימום. אנחנו יכולים לעבוד מספיק טוב עם 

אומדנים. ואם יבוא בן אדם שכרגע מוכן לתת את השירות בצורה זולה יותר, זה בסדר, זה טוב גם לנו. כי גם האנשים האלה יכולים לתת לנו שירות איכותי. 
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הדבר השני, זה שאנחנו רואים שיש זחילה בדרישות של המכרזים ממכרז למכרז. פרסמנו מכרז לפני כמה שנים. הדרישה הייתה ל -5 שנים ניסיון, ועכשיו המכרז 

התפרסם, ופתאום הדרישה היא ל -8 שנים ניסיון. אם לפני 3 שנים הדרישה ל -5 שנים הייתה מספקת, וקיבלנו שירות טוב. עכשיו כשאנחנו דורשים 8 שנים 

ניסיון, אנחנו בעצם מונעים מאנשים חדשים להיכנס למערכת, מדם חדש להיכנס למערכת. ואנחנו ממשיכים עם הזחילה למעלה של העלויות. ולכן אנחנו 

מבקשים שאם, אלא אם יש איזה עדכון חוקי או תקנה שונה, לא יעלה סעיף הניסיון מהמכרז הקודם.   

 אני אשמח גם להוסיף, לנושא מחיר מינימום ומקסימום. נשמעות לפעמים טענות שאם אנחנו נוריד את המחיר יעל סער: 

מינימום, נקבל הצעות מספקים שלא ידעו לעשות דליברים. סתם רושמים זה, אבל בסוף לא יתנו לנו את השירות כמו שצריך. ואני רוצה לטעון שיש דרכים 

אחרות לייצר הבטחת איכות. כלומר אני מורידה את מחיר המינימום, אבל אני מכריחה את הספק שמגיש את ההצעה למשל, לפרט מה השכר שהוא משלם 

לעובדים שלו ולהתחייב עליו. מחייבת אותו לתת ערבויות מסוימות לביצוע. יש הרבה דברים שאנחנו יכולים לעשות, כדי לייצר איזה שהוא רף איכות שמשתקף 

במחיר, בלי להגיד לספקים כמה אנחנו רוצים לשלם להם. כי כשאנחנו אומרים להם מחיר מינימום ומקסימום, אנחנו אומרים להם, אנחנו רוצים לשלם לכם 

ככה, תגידו כמה אתם בתחום הזה. ואכן ככול שהם מוגשות הצעות כשיש רק אומדן פנימי, התוצאה היא זולה יותר. זולה יותר לא אומר פחות טובה. יש 

מנגנונים להבטיח איכות, תוך כדי שימור חיסכון מקסימלי לעירייה. וכמובן ככול שאנחנו חוסכים יותר עם הספקים שאנחנו משלמים, אנחנו יכולים עם אותו 

כסף לתת שירותים אחרים לתושבים, זה בעצם חוסך לכולנו. ולנושא הדרישות, אני חושבת שכבר אמרתי את זה יותר מפעם אחת. ככול שאנחנו מאפשרים 

ליותר ספקים להיכנס לפול שלנו ולהיכנס לתחרות. אנחנו בהכרח נקבל שירות טוב יותר, מאחר ואנחנו מאפשרים מגוון גדול יותר ותחרות בריאה יותר. לכן 

אנחנו בהחלט נשמח לקבל את התמיכה של כולם בהצעה הזאת. אנחנו חושבים שהיא יכולה לשפר ולעזור לכל תושבי העיר.   

 יש עוד מישהו שרוצה להתייחס?  אין התייחסות? היועמ"ש יש לך משהו להגיד על הנושא? מירב בבקשה.   דני הרוש: 

 אני אגיב. באופן כללי קביעת כללים נוקשים ביחס לכלל מכרזי העירייה באופן קטגורי, עשוי לפגוע בהליך המכרזי מירב הלפמן: 

ובסופו של יום בשירות לתושבים והקופה הציבורית. כפי שמקובל ביחס לכל מכרז, מבוצעת בחינה על ידי גורמי המקצוע בעירייה בסיוע יועצים מקצועיים 

ומשפטיים, להתאמת תנאי המכרז וכלליו השונים, ביחס למכרז קודם, לשוק הרלוונטי והמציעים הפוטנציאליים בו. רמת השירותים הנדרשת, התקציב העירוני 

והאיזון בין כל אלו. באופן נקודתי לעניין קביעת מחירי מקסימום, הנ"ל בא להגן על התקציב העירוני וחיוני במקרים מסוימים. לעניין קביעת מחיר מינימום 

הנ"ל נדרש לעיתים ובא להגן על זכויות העובדים במכרזי עתירי כוח אדם, קבלת הצעות גירעוניות, קבלת הצעות נמוכות מתוך רצון של מציע לכניסה למכרזי 

העירייה, בצד שירות לקוי ולא טוב באופן הפוגע בשירות לתושב. לעניין תנאי הסף, תנאי הסף במכרזי העירייה בשנים קודמות יכולים לשמש כעזר, אך אינם 

יכולים לשמש כנקודת ייחוס מוחלטת. תנאי הסף עשויים להשתנות לרבות בשל שינויי שוק, הרצון להקל בתנאי הסף, הצורך בהכחשתם, לקחים ממכרז קודם 

וכיוצא בזה. הכול תלות בסוג המכרז, עבודות והשירותים במסגרתו, והכול במטרה... המכרזים לטובת התושבים. על סמך הדברים האלה של עו"ד שמתעסק 

בנושא המכרזים, אנחנו מבקשים להסיר את ההצעה מסדר היום.   

 מי בעד להסיר את ההצעה מסדר היום?   דני הרוש: 

 קובי, מיכל, איציק, לירית, דני, אורית, שלי, אמיר, איתן, ראובן ובני. תודה. מי נגד?   מירב הלפמן: 

 מי נגד?   דני הרוש: 

 הדר, פינחס, יעל, דן ואלון.   מירב הלפמן: 

 תודה.   דני הרוש: 

  

 מועצת העיר החליטה ברוב קולות להסיר את ההצעה בנושא הגדלת היצע הספקים וצמצום עלויות במכרזים העירוניים.   החלטה מס' 146: 

   קובי, מיכל, איציק, לירית, דני, אורית, שלי, אמיר, איתן, ראובן ובני.   בעד  - 

 הדר, פינחס, יעל, דן ואלון.    נגד  - 

  

 .הטמנת קווי חשמל ברחובות ושבילים ירוקים מועדפים  .ג

  

 הצעה הבאה בבקשה.   דני הרוש: 

 הצעה לסדר, אני רק אומרת את השם, הטמנת קווי חשמל ברחובות ושבילים ירוקים מועדפים. מי רוצה להציג?   מירב הלפמן: 

 כחלק מהליך ההתחדשות העירונית ומענה לשאילתה שלנו בנושא בשנת 2021, קבענו במסמך מדיניות גם של פינחס כהנא: 

ההתחדשות העירונית, שבמבנה התחדשות עירונית יוטמנו קווי החשמל בחזיתות הבתים. לעיר נכס חשוב משמעותי של עצים במערך השבילים הירוקים 

וברחובות העיר. ישנם קטעי דרך שבצמידות לעצים ברחובות ובשבילים הירוקים, עוברים קווי חשמל עיליים. מידי שנה עוברים העצים גיזום לקראת החורף, 
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כדי להרחיק ענפי העצים מחוטי החשמל. במקרים רבים מדובר בגיזום שצד אחד של העץ, בצורה שהפעילות מהווה סכנה פוטנציאלית, כי העץ נוטה במשך 

השנים נוטה. כמובן שהיקף הצל יורד. קיימת חלופה של הטמנת קווי חשמל, כפי שנעשה כמו שאתם יודעים בשכונות החדשות, בכלל כל קווי החשמל הם קווים 

מוטמנים. להטמנת קווי חשמל יש הרבה יתרונות. ברור כפי שציינתי יש שיפור אסתטי נופי, יש עמידות בתנאי מזג האוויר, וכך נמנעים הפסקות חשמל. הטמנה 

מונעת סכנות בטיחות של פגיעה בתושבים, וכן פגיעה ברכוש. פחות קרינה אלקטרו מגנטית. אין צורך בכל עבודות הגיזום השנתיות האלה ופיקוח עליהם. והם 

מקבלים תוספת שטח ציבורי מאוד משמעותי. מנגד יש גם חסרונות. כנראה שהעלות היא עלות משמעותית. ותחזוקה מסובכת בעת תקלה או הרחבת תשתיות. 

לאור היתרונות הרבים שציינתי, ואני מודע לעלויות, אנחנו מציעים שתיעשה בדיקה כזו של עלות תועלת להטמנת קווי החשמל בעיר. ולעשות את זה במקומות 

שיוגדרו כמשמעותיים. זאת אומרת אני יכול לציין בעיר מקומות של למשל, בוודאי ברחוב הראשי שלנו ברחוב ויצמן. אבל בשבילים ירוקים בקטעים מסוימים 

שיש הרבה הולכים, והעצים פשוט נפגעים מהגיזום השנתי הזה. ולהגדיר לעשות תכנית ארוכת טווח, ולהגדיר קטנים שאפשר לעשות אותם. ואז לעשות את 

העבודה עם מספר אגפים ברשות, גם בחינוך. כדי להגדיר עדיפות לביצוע. ברור לי שאי אפשר להטמין בכל העיר, למרות שאנחנו מדברים על התחדשות עירונית 

מסיבית במרכז העיר, וחלק מההתחדשות העירונית היא לא רק הקמה של בניינים, אלא גם לתת, כמו שעושים בשכונות החדשות, לתת את איכות החיים 

המינימאלית. ייבחן האם פעילות כזו נעשתה בערים אחרות. נאמר לי גם על ידי חברת חשמל, שיש דברים כאלה, ואפשר להגיע להסדרים כאלה. אבל אני מציע 

להעלות את זה, אנחנו מציעים לעשות את זה, איזה שהיא עבודה כפי שציינתי.   

 עוד מישהו רוצה להתייחס? בבקשה מירב.   דני הרוש: 

 לחברת החשמל תכנית עבודה שנתית, הכוללת הטמנת רשת מתח נמוך במקומות שונים בעיר, על פי שיקולים מירב הלפמן: 

מקצועיים. במסגרת התחדשות עירונית, קיימת דרישה קבועה להטמנת קווי חשמל, בעיקר בחזית הבתים, וזאת בכפוף לדרישות ולנתונים בשטח. עלות הטמנת 

קווי חשמל נעמדת בסכומים של מיליוני שקלים לכל רחוב. לאור הדברים האלה, אנחנו מבקשים להסיר את ההצעה מסדר היום.   

 מי בעד להסיר את ההצעה מסדר היום בבקשה?   דני הרוש: 

 מיכל, איציק, לירית, קובי, דני, אורית, שלי, איתן, אמיר, בני, ראובן. מי נגד? הדר, פינחס, יעל, דן ואלון, תודה.   מירב הלפמן: 

  

 .השתלמויות לחברי מועצה  .ד

  

 הצעה לסדר בנושא השתלמויות לחברי מועצת העיר. מי רוצה להציג?   מירב הלפמן: 

 מידי 5 שנים נבחרת מועצת עיר חדשה. ולאחר מכן בוחרים ועדות חובה ורשות. המצב היום הוא שנבחרי העיר מגיעים פינחס כהנא: 

לוועדות לפעמים ללא כל ידע מוקדם בנושא, שהם ביקשו להיות חברים בוועדה הזאת. זה מצב לא רצוי, שבוועדות יושבים חברי מועצה, שאין להם כל ידע 

מינימאלי בנושא. אז יש להם את הכוח של חברי מועצה, אבל אין להם שום הכשרה בנושא. משרד הפנים למעשה מודע למצב, אבל מסיר אחריות מהנושא הזה. 

בתחילת הקדנציה נערך ביוזמת משרד הפנים מפגש לנבחרים חדשים, בו נותנים סקירה על תפקידי השלטון המקומי, ומעניקים ספר מדריך לנבחר ברשויות 

המקומיות. נאמר לי שמינהל תכנון ופיתוח ההון האנושי במשרד הפנים בכלל נסגר. אני לא בטוח. החברה שעוסקת בהדרכות לעובדי הרשויות המקומיות, רוצה 

פניות של השלטון המקומי לכל הדרכה. כמובן שגופים כמו הטכניון מוכן להדרכות בנושאים שהוא בקיא בהם. הדרכה זו הכרחית, ויכולה להיעשות גם על ידי 

עובדי הרשות, וכן על ידי חברי המועצה או מתנדבים נוספים. אפשר לעשות את זה גם במסגרות אזוריות, וכך לעשות השתלמות. שתבינו תיקחו בייחוד בוועדת 

המקצועיות, אבל לכל ועדה. תיקחו ועדה כמו ועדת המשנה לתכנון ובנייה, שמגיעים לשם חברי מועצה, שאין להם השכלה. יש להם ידע נרחב ויש להם ראש 

פתוח, ויש להם כושר להקשיב לדברים, ויש להם כושר לנתח. אבל אתה מגיע לדיון שהוא דיון מקצועי, שהמשמעות שלו רבה מאוד ברמה העירונית, בוודאי גם 

בנושאים כספיים. ואין להם שום ידע בנושא מהו תכנון, מה זה מועצה ארצית, מה הקריטריונים, מה החוקים. בצורה שבאמת קשה לתאר איך זה מתנהל. 

והנושא עלה בהרבה מאוד גופים, ולא נמצא לזה פתרון. לא נמצא פתרון, אנשים ירדו מהנושא הזה. כמובן שיש גם שאלה של חברי המועצה והרצון שלהם 

להיכנס לתחום המקצועי שהם חברים בו. מה שאנחנו מציעים שהעירייה תיזום השתלמויות נושאיות בתחילת הקדנציה ובמהלכה, לכל מיני נושאים לעדכונים 

משמעותיים. אפשר לעשות בזה אפילו תכנית שנתית. צריך רצון של האנשים. צריך קודם להכיר בבעייתיות וצריך רצון של חברי המועצה. העירייה תממן גם 

אחת לשנה השתלמות מקסימלית בת יום לחברי המועצה. השתלמות מקצועית בנושא פעילות חבר המועצה. חשיבות ההשתלמות אפשר שהיא תהיה מוכרת על 

ידי המנכ"לית, ייקבעו לכך קריטריונים. חברי המועצה בעלי השכר לא ייכללו במסגרת הסדר זה.   

 רק רציתי להגיד לכל מי שיושב, כל חברי הקואליציה שמיד שתצביעו נגד, אז תזכרו שאתם מצביעים נגד השכלה יעל סער: 

עבורכם, זה הכול.   

 מירב בבקשה.   דני הרוש: 
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 השתתפות בהוצאות השתלמות מקצועיות לחברי מועצה, מוסדרות בחוזר מיוחד מנכ"ל משרד הפנים מספר 4/2017, מירב הלפמן: 

העוסק בשכר ותנאי שירות לנבחרי הציבור ברשויות המקומיות. על פי החוזר על מועצת העיר לבחון ולאשר כל בקשה להשתתפות בהוצאות השתלמות 

מקצועיות לגופה. בהתאם למגבלות חוזר המנכ"ל, לרבות קבלת אישור מנכ"לית וגזבר העירייה קודם להבאת הבקשה לאישור המועצה, בנוסף לימי 

האוריינטציה שערך משרד הפנים לחברי מועצה חדשים ללא עלות, הנהלת העירייה דאגה לקיים הדרכה לכל חברי מועצת העיר בתחום התכנון והבנייה. יש 

לציין, כי מתוך ששת מגישי ההצעה השתתף בהדרכה חבר מועצה אחד בלבד. הואיל והוראות הדין -   

 רובם לא חדשים, ועברו את ההכשרה הזאת בעבר, ואני לא מבינה למה לנסות לעקוץ. יש פה עניין עקרוני, לא מי הדר לביא: 

השתתף ומי לא השתתף.   

 ואם תסתכלו על המיילים תראו שאני שלא השתתפתי בהדרכה, ביקשתי את הצילום של הזום, כדי שאני אוכל לצפות אלון רבינוביץ: 

בו אחר כך. אם ראיתי או לא ראיתי את הזום, אתם לא יכולים לדעת.   

 יש פה עניין אמיתי של הכשרות ושל ידע. לא של התקטנות כזו או אחרת.   הדר לביא: 

 אף אחד לא עוקץ אף אחד.   דני הרוש: 

 לא, זה לא עקיצה.   אלון רבינוביץ: 

 אז מה זה היה?   הדר לביא: 

 סך הכל אמירה, זה הכל.   דני הרוש: 

 מה הייתה המטרה של המשפט הזה?   הדר לביא: 

 מה זה משנה? היא אמרה.   דני הרוש: 

 אין מטרה. תגידו מה שאתם רוצים, אין מטרה. דני, תהיה אחראי למה שקורה.   הדר לביא: 

 אני אחראי מאוד למה שקורה. אני יכול גם לא להסכים איתך.   דני הרוש: 

 ולא הייתה לזה מטרה.   הדר לביא: 

   לא. דני הרוש: 

 אז תתקן. אם אתה לא מסכים, תתקן.   הדר לביא: 

 אני לא אתקן. בבקשה.   דני הרוש: 

 לאור הדברים האלה, אנחנו מבקשים -   מירב הלפמן: 

 נשמח עוד להגיב.   הדר לביא: 

 להסיר את ההצעה מסדר היום.   מירב הלפמן: 

 אני אשמח להתייחס.   הדר לביא: 

 כן, בבקשה.   דני הרוש: 

 בסך הכל מה שאנחנו מבקשים פה, זה הכשרות מקצועיות.   הדר לביא: 

 שנייה, שנייה, הדר. היה לך את כל הזמן שבעולם, אחרי ההצגה של הזה להציג.   דני הרוש: 

 זה לא סותר, אין חוק, תקנו אותי.   הדר לביא: 

 שנייה, אני אתן לך לדבר. אנחנו מעלים להצבעה, בפעם הבאה אני מבקש, כשבזמן שלכם תדברי.   דני הרוש: 

 אין בעיה.   הדר לביא: 

 תודה.   דני הרוש: 

 לפעמים אני רוצה לדבר, כשאני שומעת מה שיש לכם להגיד. יש לי מה להגיב. לכן הייתי צריכה את המידע. וכשאנחנו הדר לביא: 

קוראים את חוזר המנכ"ל, אנחנו לא רואים שאסור לנו לקבוע ערכים מסוימים, כמו שאנחנו רוצים השתלמויות. כמו שאנחנו קובעים, אנחנו לא קובעים 

שאנחנו רוצים לשלם על מימון כנס סגני ראש עיר. ואנחנו מאשרים לכם כל פעם מחדש בשמחה רבה, אנחנו בעד נטוורקינג שלכם, בעד הכשרות המקצועיות 

שלכם. אבל שום דבר בחוזר מנכ"ל לא אומר שעיריית כפר סבא לא יכולה להגיש תכנית ולהציע, ואפילו לתקצב את זה עקרונית, ושכל פעם אנחנו נאשר אד 

הוק. והיא יכולה לעשות גם יותר מאשר לתכנן -   

 הדר, זה לא מה שאמרה מירב.   עו"ד אלון בן זקן: 

 תכנון ובנייה.   הדר לביא: 
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 מירב אמרה שצריך לבחון כל בקשה לגופה במועצת העיר. כמו שאנחנו מביאים הכשרות של סגנים וכו', צריך להגיע עו"ד אלון בן זקן: 

למועצה בקשה ספציפית שאותה המועצה דנה בה, ואחרי שהיא בדקה, אחרי שזה עבר כמובן ייעוץ שלנו גם, שמדובר בהכשרה שמתאימה לחבר המועצה, 

ונדרשת לחבר המועצה.   

 ברור לנו החוק, אנחנו מכירים אותו היטב.   הדר לביא: 

 שיש כיסוי תקציבי וכו'. רק אז מביאים את זה למועצה והיא דנה.   עו"ד אלון בן זקן: 

 מכירים היטב.   הדר לביא: 

 אי אפשר לעשות תכנית כללית, צריך לדון לגופו של עניין.   עו"ד אלון בן זקן: 

 בניגוד למה שאתה אומר, בוודאי שאפשר לעשות תכנית כללית שאינה מתוקצבת, והיא מכילה את הערכים שאנחנו הדר לביא: 

רוצים ללמד. לדוגמא, אנחנו רוצים שכל חבר מועצה יקבל הכשרה על תכנון ובנייה, מכיוון שהוא חבר מליאת התכנון והבנייה. לדוגמא, אנחנו רוצים שכל חברי 

ועדת מכרזים יעברו הכשרה במכרז. אגב דני, יכול להיות שזה בכלל לא דורש תקציב. יכול להיות שאפשר לעשות in house הכשרה שראש מחלקת הרכש 

תכשיר את חברי ועדת מכרזים. אבל הערך פה היא למידה והכשרה של חברי מועצת העיר. שום דבר בחוזר המנכ"ל שבעיקר מתייחס לנושא השכר, לא מסביר 

שאי אפשר לעשות את זה, אבל לדעתנו גם ראוי. אם לדעתכם לא ראוי, בסדר גמור, על זה ההצבעה. אל תגידו שאנחנו השתתפנו / לא השתתפנו, באמת זה 

מחרפן. ואל תגידו שזה בלתי אפשרי, בוודאי שזה אפשרי. תלוי בכם.   

 אנחנו מעלים את זה להצבעה, מי בעד להסיר את ההצעה? מיכל, איציק, לירית, קובי, דני, אורית, שלי, איתן, אמיר, מירב הלפמן: 

בני, ראובן. מי נגד? הדר, פינחס, יעל, דן ואלון. תודה.   

  

 מועצת העיר החליטה ברוב קולות להסיר את ההצעה בנושא השתלמויות לחברי מועצה.    החלטה מס' 147:

  מיכל, איציק, לירית, קובי, דני, אורית, שלי, אמיר, איתן, ראובן ובני.  בעד  -   

 הדר, פינחס, יעל, דן ואלון.     נגד  -

  

3. חוק עזר לכפר סבא (שמירה, אבטחה וסדר ציבורי) (תיקון), התשפ"ה – 2025. 
  

 אנחנו עוברים לנושאים שעל סדר היום. קיבלתם את חוק העזר. למישהו יש שאלות?   מירב הלפמן: 

 אם יש לנו שאלות? לא פירטתם מה זה תורם לביטחון, מה אנחנו קונים בכסף הזה.   הדר לביא: 

   אז נעם. מירב הלפמן: 

 לא ביקשנו? אתם רוצים להעלות מיסים, בלי שאתם מסבירים למה?   הדר לביא: 

 לא, ביקשתם את התחשיב וקיבלתם מראש.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אני לא ביקשתי שום תחשיב, ואני חושבת שראוי לשלוח לחברי מועצה את המידע הזה קודם.   הדר לביא: 

 אני חושב חברת סיעה שלך. אני חושב שחברת סיעה שלך... את התחשיב.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אני אבדוק איתה מה היא בדיוק ביקשה, אנחנו לא אותו בן אדם.   הדר לביא: 

 כן, אבל את יכולה לבדוק את זה איתה קודם ללא קשר.   דני הרוש: 

 אני בודקת איתה, אתם אחראיים להעביר את המידע על מה אתם מעלים מיסים.   הדר לביא: 

 הדר, אל תצעקי בבקשה.   דני הרוש: 

 דני -   הדר לביא: 

 לא, כי את כועסת על מה?   דני הרוש: 

 כי אני כועסת על מה שאמרתם קודם.   הדר לביא: 

 לא אמרנו -   דני הרוש: 

 תפסיקו לעקוץ.   הדר לביא: 

 לא אמרנו, אף אחד לא עוקץ.   דני הרוש: 

 כולם פה ענייניים, ורוצים את טובת העיר.   הדר לביא: 
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 גם אנחנו לטובת העיר. ברור לך שכן.   דני הרוש: 

 אמרתי כולם.   הדר לביא: 

 אוקיי, בבקשה.   דני הרוש: 

 מה שאנחנו מבקשים לעשות, אנחנו כבר שנה וחצי שדרגנו את הסיור העירוני, הכפלנו אותו בעצם מה -7/10. ואנחנו נועם בן יהודה: 

מבינים שאנחנו הולכים לזה לאורך זמן, וזו המתכונת החדשה לצערנו. ולכן כל הכסף שאנחנו מבקשים, הוא חוזר לציבור לרחובות בעזרת 2 דברים. אחד אנחנו 

רוצים להגדיל בעוד 2 תקנים את השיטור העירוני, כי אנחנו מבינים שהחשיבות שלו היא מאוד גבוהה. ושדרוג הסיור העירוני, שכבר בעצם במתכונת החדשה 

התחיל לעבוד מיום ראשון האחרון, במתכונת מחודשת עם חברה אחרת, לכל זה הולך הכסף. הכסף בעצם חוזר כולו לציבור. הציבור -   

 אין לנו ספק שאף אחד לא לוקח לכיס את הכסף, זו לא שאלה של מה המשמעות -   הדר לביא: 

 לא, לא, עוד פעם אני מסביר.   נועם בן יהודה: 

 נועם תיתן סקירה -   דני הרוש: 

 התושבים יקבלו ומקבלים, אז אני מסביר.   נועם בן יהודה: 

 סליחה, תסביר בדיוק מה הולך להיות.   דני הרוש: 

 התושבים מקבלים סיור יותר איכותי, הכשרה אחרת לסיירים, נראות אחרת, יותר אופנועים וזמינות מהירה.   נועם בן יהודה: 

 כמות, כמות, כמה אופנועים יותר יהיו פה?   הדר לביא: 

 עוד 2 אופנועים בלילה, מה שאין לנו היום. אנחנו רוצים -  נועם בן יהודה: 

 אז עוד 2 אופנועים בלילה, ועוד 2 סיירים -   הדר לביא: 

 אופנוע נוסף בצהריים, ועוד 2 אופנועים בלילה, בנוסף למה שקיים היום. מה שהיה קיים עד יום ראשון האחרון.   נועם בן יהודה: 

 עוד 2 אופנועים, היו 14 בתקני השיטור, ואתה מעלה ל -16.   הדר לביא: 

 כן, זו הכוונה.   נועם בן יהודה: 

 נהדר. למה אתה מכפיל את אגרת השמירה עבור עוד 4?   הדר לביא: 

 זה עולה כסף.   נועם בן יהודה: 

 אם עכשיו יש 14?   הדר לביא: 

 לא קשור, ההכפלה היא לסיור ולשיטור ביחד.   נועם בן יהודה: 

 אתה מוסיף, יש לנו היום 14 איש, נכון?   הדר לביא: 

 כן.   נועם בן יהודה: 

 זה מספר נכון?   הדר לביא: 

 נכון, נכון, נכון.   נועם בן יהודה: 

 מעולה. אתה מוסיף ל -14 הזה עוד 2.   הדר לביא: 

 נכון.   נועם בן יהודה: 

 ועוד 2 רכבים.   הדר לביא: 

 לא 2 רכבים, השדרוג של הסיור הוא משמעותי מבחינת עלות הכספית. היחס הוא לא זהה.   נועם בן יהודה: 

 תסביר, אני אשמח להבין.   הדר לביא: 

 הסיור עולה יותר כסף, הרבה יותר כסף.   נועם בן יהודה: 

 מה זה הסיור? על מה אתה מתכוון?   הדר לביא: 

 הסיור העירוני שעובד 24/7.   נועם בן יהודה: 

 נועם, נועם, אני אנסה רגע לעזור. התחשיב הוא מאוד מתודולוגי, הוא מאוד מסודר. הוא מבוסס על תכנית אבטחה  צחי בן אדרת:

שאושרה על ידי חזי רז, שזה משרד הפנים. ולמעשה מהתוכנית המקצועית פרטנו את הנושא לנושא הכספי. כלומר מהמקצועי עברנו לכספי. אני יכול לפרט, יש 

פה תחשיב מפורט.   

 אני אשמח מאוד. לא את התחשיב את הערך המקצועי. אני מנסה להבין מה הציבור מקבל.   הדר לביא: 

 אני אפרט את השירות, אולי זה יענה על השאלה. יכול להיות שאני אצלח לענות. יש פה תשלום שכר שומרים, 12 צחי בן אדרת: 
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שומרים. אבטחה נייחת בגנים ציבוריים ברחבי העיר, 12 שומרים. תשלומי שכר פקחים היסעים והוצאות הצטיידות 16. הוצאות אחזקת אופנועים, מערך 

השיטור העירוני 3. הוצאות אחזקה בליסינג של רכבי הסיור, מערך השיטור העירוני 4 רכבים. תשלומי שכר מוקדני ביטחון 4. תשלומי שכר סיירים ביחידה 

הטקטית, כולל אחזקת אופנועים והכשרות 8. בנוסף יש הוצאות אחזקת רכב סיור 4X4, סיירות ביטחון שכונתיות, תקצבנו גם את זה. כלומר זה נכנס לתוך 

התעריף. ברשותך אני רק משיב.   

 אלי בבקשה לא להפריע. אלי, בבקשה לא להפריע כי אני אאלץ להוציא אותך. אלי בבקשה, אלי תפסיק למחזר, דני הרוש: 

תפסיק למחזר ובזה נגמר העניין. אל תפריע בבקשה, אל תפריע שאני לא אאלץ להוציא אותך. תודה. אלי, אני חוזר בפעם האחרונה.   

 והסעיף האחרון הדר, זה הוצאות, יש גם פחת, אבל הוצאות אחזקת מצלמות ואבטחת ציוד. סך הכל כל מה צחי בן אדרת: 

שפירטתי, זה נותן לנו 12 מיליון ₪.   

 אבל צחי אתה הקראת לי את כל ההוצאות שלנו על ביטחון. ואנחנו היום גובים אגרת ביטחון נפרדת, ומן הסתם יש הדר לביא: 

לנו הוצאות ביטחון. מה הדלתא, מה התוספת שעבורה, זה התוספת, זה לא מה שנועם אמר.   

 אני אסביר, לא, לא, זה סך הכל. הדלתא היא בין -   צחי בן אדרת: 

 אני מבקשת את התוספת. אתם רוצים להכפיל את המס, את האגרה.   הדר לביא: 

 נכון ב -2.32 ₪ למ"ר לעומת 1.30 מ"ר היום.   צחי בן אדרת: 

 יותר מלהכפיל את מיסוי הביטחון, ואני מנסה להבין על מה.   הדר לביא: 

 אז פירטתי עכשיו את כל ההוצאות -   צחי בן אדרת: 

 אבל פירטת את הכול, אני לא יודעת מה השקל שאנחנו גובים עכשיו נותן, ומה ה -1.30 ₪ שאנחנו מבקשים לגבות הדר לביא: 

נותן. זה מה שאני מבקשת להבין.   

 אין לי פה את הדלתא, יש לי את הסך הכל.   צחי בן אדרת: 

 אתם לא יכולים לבקש מאיתנו להעלות מיסים, בלי שאתם מפרטים מה קונים במיסים האלה.   הדר לביא: 

 אני יכול להגיד לה את הדלתא, יש לי את הפירוט.   צחי בן אדרת: 

 אבל אני הסברתי, הדלתא היא בשדרוג הסיור והשיטור.   נועם בן יהודה: 

 שדרוג זו לא מילה שאני מבינה. תדבר איתי בבקשה בציוד, באנשים, מה זה קונה?   הדר לביא: 

   זה אומר הכשרה אחרת לסיור, רכבים אחרים, נראות אחרת, הופעה אחרת - נועם בן יהודה: 

 בשביל רכב אחר?   הדר לביא: 

 הכול ביחד. תוספת של אופנועים, העלאת השכר -   נועם בן יהודה: 

 2 אופנועים, נכון?   הדר לביא: 

 אני לא זוכר בדיוק את הכמות, אבל זו תוספת של אופנועים.   נועם בן יהודה: 

 אני לא שומעת, סליחה, אני מבקשת לשמוע את ראש אגף הביטחון.   הדר לביא: 

(קריאות מהקהל)   

 2 אופנועים, ציוד.   הדר לביא: 

 טוב נועם, הסברת את שלך -   דני הרוש: 

 איזה הסביר את שלו?   הדר לביא: 

 לא סליחה, הוא הסביר.   דני הרוש: 

 זה ההסבר שלכם להעלאת המיסים פי 2?   הדר לביא: 

 את יכולה גם להצביע נגד.   דני הרוש: 

 2 אופנועים וציוד?   הדר לביא: 

 לא, לא, זה לא מה שהוא אמר.   דני הרוש: 

 ההסבר שלנו דרך אגב הוא בחוץ, אפשר ללכת ולראות אותו. מה -7/10 כל מערך הביטחון פה השתדרג בצורה נועם בן יהודה: 

משמעותית מאוד, ויש לזה עלויות כספיות.   

 מה השדרוג? תסביר.   הדר לביא: 
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 אמרתי לך, הכפלנו את הסיור. הסיור הוכפל.   נועם בן יהודה: 

 נועם, נועם -   דני הרוש: 

 אתם הכפלתם אותו בלי לשלם להם כסף?   הדר לביא: 

   לא, ספגנו - נועם בן יהודה: 

 נועם, תודה רבה. תודה רבה.   דני הרוש: 

 דני, אתה מעלה מיסים תכבד את הכסף של התושבים.   הדר לביא: 

 אני מכבד.   דני הרוש: 

 אתה יכול להסביר -   הדר לביא: 

 אני מכבד, את לא מכבדת אותו.   דני הרוש: 

 בזה שאני שואלת אותו שאלות זה לא מכבד.   הדר לביא: 

 הוא ענה לך. הוא מנסה להסביר לך, את...   דני הרוש: 

 אשריכם. דני -   הדר לביא: 

 הוא ענה לך, זה לא מקובל עליך.   דני הרוש: 

 לא, מה זה לא מקובל? אני מנסה להבין, ואני לא מקבלת תשובות.   הדר לביא: 

 אז הוא מסביר לך, הוא ענה לך.   דני הרוש: 

 ההסבר לא ברור.   הדר לביא: 

 אוקיי. מה את רוצה להסביר?   דני הרוש: 

 דני, אולי אתה תוכל להסביר...   הדר לביא: 

   לא, אני לא יכול להסביר. דני הרוש: 

 אולי המנכ"לית. הכפלנו את כמות הסיור, כבר ב -7/10.   הדר לביא: 

 הדר, מבחינתי אני סיימתי את ההסבר, נועם הסביר -   דני הרוש: 

 חבר'ה אני אקח אתכם למשרד הביטחון ומשרד הפנים, אם אתם לא מסבירים לנו עד הסוף העלאת מיסים.   הדר לביא: 

 אין בעיה, בסדר גמור.   דני הרוש: 

 תכבדו את השאלה של העלאת מיסים.   הדר לביא: 

  משרד הפנים אישר את התחשיב. עו"ד אלון בן זקן:  

 אני שמחה מאוד, אבל פה אתם עושים העברה בלי שאתם מסבירים עד הסוף. תכבדו את התהליך.   הדר לביא: 

 אני מבקש לאחר ההסבר של מנהל אגף הביטחון -   דני הרוש: 

 דני, לא הובן לי.   הדר לביא: 

 ולאחר ההסבר של מנהל אגף הביטחון, ולאחר ההסבר -   דני הרוש: 

 העליתם כבר את הסיור לפני שנה וחצי, מה המקור התקציבי של העלאת הסיור לפני שנה וחצי?   הדר לביא: 

 של גזבר העירייה, אני מעלה את זה להצבעה.   דני הרוש: 

 לא דני סליחה, זה נושא על סדר היום, ולכל אחד יש 5 דקות.   יעל סער: 

 הדר, אם תרצי אני יכול לשלוח אליך את התחשיב.   צחי בן אדרת: 

 אני רוצה עכשיו, זה נושא על סדר היום, אתם מבקשים מאיתנו לאשר.   הדר לביא: 

 בסדר, עדי ביקשה שלחנו אליה.   צחי בן אדרת: 

 עדי זה לא אני, ועדי גם לא נמצאת פה.   הדר לביא: 

 החומר הועבר אליכם צחי -   דני הרוש: 

 אתם מעלים נושא לסדר היום, תבואו מוכנים.   הדר לביא: 

 צחי, תעביר אליה את כל הזה, לחברי המועצה -   דני הרוש: 

 לחברי המועצה כולם.   דן בן יהודה: 
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 מה זה לחברי המועצה? יש לכם את זה פה? אנחנו עכשיו בהצבעה, אנחנו צריכים להחליט מה אנחנו מצביעים.   הדר לביא: 

 את יכולה גם לא להצביע, זו זכותך.   דני הרוש: 

 אני רוצה להצביע או לא להצביע... בפוליטיקה.   הדר לביא: 

 אז הסבירו לך, אנחנו כנראה חלוקים. שנייה, נועם הסביר בנועם הליכות, הסביר בדיוק על מה מדובר.   דני הרוש: 

 לא הסביר בדיוק, הסביר גרוע מאוד.   הדר לביא: 

 אין בעיה, אז...   דני הרוש: 

 ההסבר לא היה טוב.   הדר לביא: 

 בסדר.   דני הרוש: 

 אני מבקשת לדעת עוד נתונים. הרי הגדלנו, לפי מה שנועם הסביר את הסיור כבר שנה וחצי. מה מקור המימון לסיור הדר לביא: 

שכבר הגדלנו?   

 הדר, אני מעלה את זה שוב -   דני הרוש: 

 בתקציב השוטף זה תוקצב.    צחי בן אדרת:

 מבחינתנו קיבלת...   דני הרוש: 

 תוקצב במשאבים שלנו.   הדר לביא: 

 שנייה, אני מנסה להסביר -   דני הרוש: 

 כרגע העברנו תקציב שהוספנו בו 200 מיליון ₪ -   הדר לביא: 

 אני חוזר ואני אומר -   דני הרוש: 

   והעלינו את המיסים בכמה אחוזים? הדר לביא: 

 5% ובשנה שעברה 3%.   יעל סער: 

 נכון. אז אתם מבקשים להעלות עוד את המיסים, ולהכביד את נטל המיסים על הציבור, על משהו שכבר תקצבנו.   הדר לביא: 

 לא, לא,   צחי בן אדרת: 

 פספסתי משהו?   הדר לביא: 

   כן. צחי בן אדרת: 

 בבקשה, אני אשמח להסבר.   הדר לביא: 

 לא, אני אסביר. תקצבנו  חלקי, לא את הכול, לחצי שנה עד אישור חוק העזר. ברגע שיאושר חוק העזר, גם לא כל צחי בן אדרת: 

הרכיבים כבר עכשיו אנחנו מחילים. כלומר סתם לדוגמא, רכב 4x4  רכב סיור מופיע כאן, אבל לא תקצבנו אותו ועדיין לא רכשנו אותו. כשיאושר חוק העזר 

אנחנו נרכוש אותו. כלומר יש חלק, מה שתוקצב יצא, אבל לא כל הסעיפים שבתעריף מתוקצבים.   

 אנחנו מקבלים עכשיו יותר... בתקציב הנוכחי?   הדר לביא: 

 אבל עדיין אני אומר חברים, את הנושא הכספי אם יש משהו שהוא לא ברור, הגזבר יעביר לכם מסודר. קיבלנו את דני הרוש: 

האישור -   

 אנחנו שואלים מה שלא ברור, אתה מביא את זה להצבעה עכשיו.    הדר לביא:

 קיבלנו את האישור של המשרד לביטחון פנים, והכול מאושר.   דני הרוש: 

 משרד הפנים.   הדר לביא: 

 כן, והכול מאושר. כן, משרד הביטחון פנים, כן.   דני הרוש: 

 ביטחון פנים או הפנים קיבלת אישור.   הדר לביא: 

 משרד הביטחון פנים הוא הקנדידט לכל הנושא הזה, הוא מאשר את הכול. קיבלתם הסבר ממנהל אגף הביטחון -   דני הרוש: 

   לא, לא קיבלנו הסבר. הדר לביא: 

 זה שאתם -   דני הרוש: 

 אני אבקש שיהיה כתוב, ההסבר לא היה מלא ושלם, אתה הפסקת אותו מסיבותיך, אני לא יודעת למה.   הדר לביא: 

 עדיין אני אומר, כן קיבלתם -   דני הרוש: 
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 לא, לא קיבלתי.   הדר לביא: 

 יש עוד שאלות?   דני הרוש: 

 בוודאי. יש עוד הרבה שאלות.   הדר לביא: 

   כן, בוודאי, אני עוד לא דיברתי.  יעל סער: 

 אז בבקשה תשאלו. אבל אל תמחזרו את אותה שאלה. כי נועם יענה את אותה תשובה.   דני הרוש: 

 אז התשובה לא מספקת של נועם.   הדר לביא: 

 לכל אחד יש 5 דקות לדבר -   יעל סער: 

 מה זה לא מספקת? אין לנו תשובה אחרת.   דני הרוש: 

   בינתיים הגזבר נותן תשובות. הדר לביא: 

 בסדר גמור, הגזבר נותן תשובות כספיות. יש עוד משהו -   דני הרוש: 

 ... שאם היית לנועם לדבר, הוא היה מגיע לנושא שאני רוצה. הוא ענה ככה, ואני שאלתי ככה.   הדר לביא: 

 לא, נועם סיים את דברו.   דני הרוש: 

 אתה לא נותן לו לדבר, אז אל -   הדר לביא: 

 אני נתתי לו לדבר, הוא אומר את הדברים, את לא מכבדת אותו.   דני הרוש: 

 כן, כן, לי יש דברים להגיד.   יעל סער: 

 בבקשה יעל, אז קדימה תדברי.   דני הרוש: 

 מצוין תודה רבה. אז אני רוצה להגיד ככה, בשנת בין 2024 ל -2023, מדד המחירים של פירות טריים עלה ב -7%. ירקות יעל סער: 

טריים 17.7%. מזון ללא ירקות ופירות 4.3%. מדד המחירים הכללי ב -3.5%. המשכורת שלי לא עלתה במחירים האלה. ועדיין אני מה לעשות סוגרת את החודש, 

וכמוני כל תושבי, אני מקווה שרוב או כל תושבי כפר סבא. ורק העירייה שהמחירים שלה עולים, מעלה את הכסף גם לתושבים. מעלה 8% בשנתיים את 

הארנונה, עכשיו מכפילים ב -100% את אגרת השמירה, בלי לתת לנו הסברים. וגם כמו שכל התושבים מסוגלים להדק את החגורה, ולעשות שינויים כדי 

להתאים לעלויות שמשתנות, וכן העלויות משתנות. ולא רק לעיריית כפר סבא אלא לכל חברה ולכל עסק ולא בית ולכל משפחה בעיר הזאת. אז אם התושבים 

מסוגלים, גם אנחנו מסוגלים. אין סיבה להעלות ב -100% את התשלומים שאנחנו גובים מהתושבים שלנו, מפני שיש איזה חישוב שבכלל אף אחד לא טרח 

להראות לנו. זה מה שיש לי להגיד.   

 עוד משהו?   דני הרוש: 

 כן.   דן בן יהודה: 

 בבקשה דן.   דני הרוש: 

 קודם כל מברך על העלייה בביטחון. אני חושב כמי שיושבים פה ממש על הגבול, במצב הביטחוני הקיים, אני בכלל לא דן בן יהודה: 

בטוח שזה מספיק. אני חושב שצריך לעשות יותר מבחינת הביטחון בצורה משמעותית יותר, כדי שלתושבים יהיה פה באמת ביטחון, ולא רק מאיומים חיצוניים. 

רק אתמול או שלשום נזרק עוד פעם רימון פה ברחוב עמק איילון. אז בהחלט דרוש בכפר סבא ביטחון ושינוי בגישה, יותר ממה שנעשה. יחד עם זאת, בתקופה 

כל כך קשה של עליות מחירים, להטיל על הציבור עוד מס ועוד מס רק כי אפשר, והמדינה מאפשרת את הדבר הזה, זה כמובן לא דבר נכון. אני הייתי רוצה 

לשמוע לפני שמעלים לתושבים את המיסים, ממה אתם מקצצים. למשל מהדוברות אולי, אולי. אולי מהפרסומים, אולי, כן ויש תקציב... אז למה יש תקציב 

שהצבעת בעדו?   

 אין דובר, אבל משלמים, כמה זה?   הדר לביא: 

 היטל השמירה זה משק כספים סגור.   צחי בן אדרת: 

 צחי בבקשה תן לו לסיים, הוא לא סיים.   דני הרוש: 

   אה סליחה. צחי בן אדרת: 

 בכל מקרה אפשר לקצץ ממקומות אחרים במקום להטיל עוד מיסים על הציבור, כי הכי קל ללכת לציבור ולהגיד דן בן יהודה: 

 שלמו עוד, תביאו לנו עוד כסף. אנחנו גם נמשיך לעשות דברים שלא צריך לעשות. אז הייתי רוצה במקום העלאות של מיסים, לראות התייעלות של העירייה.  

 עוד מישהו בבקשה רוצה להתייחס? אלון?   דני הרוש: 

 כן, האמת היא רציתי לשאול את נועם שאלות. אבל אי אפשר כרגע.   אלון רבינוביץ: 
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 בטח אפשר, תשאל.   יעל סער: 

 אני יכול לשאול אותו שאלות?   אלון רבינוביץ: 

 ... (מדבר ללא מיקרופון).    דני הרוש:

 אוקיי סבבה, מעולה. לפי מה שאני הבנתי חלק מההוצאות האלה כבר קרו מאז ה -7/10. כבר העלינו את הביטחון, זה אלון רבינוביץ: 

מה שאני הבנתי. לא יודע מאיפה התקציב הגיע, הכול בסדר, מעולה, אין לי בעיה עם זה. אבל התושב לא הרגיש את הביטחון הזה. הרכבים בעיר עדיין המשיכו 

להיגנב.   

 איך אתה יודע שהוא לא הרגיש את הביטחון? אתה לא הרגשת?   דני הרוש: 

 לא יודע, אני -   אלון רבינוביץ: 

 דן, דן, אל תנסה. מה הקשר בין רימון -  דני הרוש: 

 ... לא בביטחון, מה זה הדבר הזה? מה זה הדבר הזה?   שלי סבר: 

(מדברים יחד)   

 אני לא נכנסתי לדברים שלך, ולא נכנסתי לדברים שלך.   אלון רבינוביץ: 

 תמשיך. בבקשה סליחה אלון, בבקשה. סליחה אלון, בבקשה.   דני הרוש: 

 אז האנשים שאני מדבר איתם לא מרגישים את... הביטחון האלה. אני שומע עדיין על רכבים, הסטטיסטיקה וכל אלון רבינוביץ: 

הנתונים שחסרים לנו, לא הגיעו אלינו. אתם יכולים להגיד מה שאתם רוצים להגיד, הכול טוב. בסופו של דבר העליתם פה הצעה. מעבר לזה ועדת קישוט, 

סליחה ועדת ביטחון, לא דנה בדבר הזה לפי מה שאני מבין. היא דנה בתוכנית החדשה? היא דנה במיסים החדשים? יש ועדה שאמורה לקבל את הדברים האלה 

לפני שזה מגיע למועצת העיר, לדון שם, לקבל את ההמלצות שלה. לא קרה. עוד פעם אנחנו מדברים פה, גם הייתה לנו החלטה לפני איזה 2-3 ישיבות על נושא 

עסקים, שלא הגיע לוועדת עסקים. בסופו של דבר, התחושה היא שהוועדות הם קישוט. יש פה ועדת ביטחון שלא דנה בנושא הביטחון. וכשאנחנו עושים דברים 

כאלה, וגם ועדת מכרזים, אנחנו מרימים את היד על דבר שמחליטים אנשי מקצוע לפנינו, אל תפריעי לי -   

 בוועדת הביטחון האחרונה נציגת האופוזיציה אפילו לא טרחה להגיע.   שלי סבר: 

   אל תפריעי לי. אלון רבינוביץ: 

(קריאות מהקהל)  

 תוציאו את הבחור הזה מפה, תוציאו אותו החוצה.    דני הרוש:

 תן לו אזהרה אחת -   הדר לביא: 

 תוציאו אותו החוצה.   דני הרוש: 

 בגדול התחושה היא שאתם רוצים להתנהל כמו שאתם רוצים להתנהל, ובסופו של דבר ההחלטות לא באמת אלון רבינוביץ: 

מתקבלות בצורה גלויה, זו התחושה. עכשיו יכולתם להגיד את ההצעה הזאתי עם כל הבסיס התקציבי. לא היה שם, לא שאני ראיתי, שום דבר שדרש איזה 

שהיא הסתרה. ואם זה כן, אז היה אפשר לסגור את הדיון, את החלק הזה לציבור. היה אפשר לסגור את הדיון, את החלק הזה לציבור, רק של הפירוט של 

הדברים. בחרתם שלא לעשות את זה, בחרתם לעשות את זה במחשכים. ככה זה מרגיש, וזו התחושה שאתם נותנים לתושב, שאתם מעלים לו את המיסים. 

תודה.   

 אלון קיבלתם את החומרים 10 ימים מראש, למה לא שאלתם כלום, למה לא ביקשתם כלום?   מירב הלפמן: 

 הבעיה היא לא שלא שאלנו,... הבעיה שלא טרחתם לשלוח אותם. אם יש תחשיב, תשלחו תחשיב לכל חברי המועצה. הדר לביא: 

זו אחריות שלכם.   

 מי שביקש, קיבל. יעל ביקשה, קיבלה.    מירב הלפמן:

 אחלה. אנחנו שואלים עכשיו.    הדר לביא:

 בסדר, היו 10 ימים -   מירב הלפמן: 

 אנחנו מימשנו את האחריות שלנו, ואנחנו שואלים...   הדר לביא: 

 זו המטרה, להעביר לכם את החוק 10 ימים... כדי שתשאלו שאלות.   עו"ד אלון בן זקן: 

 סליחה, יש עוד מישהו שרוצה להתייחס?   דני הרוש: 

 כן מילה. הערה טכנית.   דן בן יהודה: 



 
22

 בבקשה.   דני הרוש: 

 לא כדי להתנגח.   דן בן יהודה: 

 אני לא מתנגח, הכול בסדר.   דני הרוש: 

 לא, לא, אני לא איתך, מול מירב. אני ממש מבקש, אנחנו בסופו של דבר עושים את הדברים שלנו בהתנדבות. יש לכל דן בן יהודה: 

אחד מאיתנו את העניינים שלו, את העבודה שלו, את המשפחה שלו. אתם מכינים דברים, בבקשה תשלחו לנו את החומרים בדחיפה. זה כל כך פשוט. זה ימנע 

כל כך הרבה ויכוחים. עכשיו דני אני אומר לך משהו, גם אמרתי בתחילת הקדנציה -   

 בגלל זה המחוקק קבע 10 ימים בראש, וקיבלתם 10 ימים מראש. אתם אמורים לקחת את הזמן, לקרוא את הדברים, עו"ד אלון בן זקן: 

  ואם יש שאלות להעלות לנו שאלות. 

 אלון, לשלוח לנו דף שאין בו כלום, זה לא לשלוח חומר.   יעל סער: 

 קיבלתם את חוק העזר.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אלון, נשלח דף. נשלח דף.   הדר לביא: 

(מדברים יחד)   

 קיבלתם 3 דפים, התיקון לחוק העזר פלוס דברי הסבר.   עו"ד אלון בן זקן: 

   ... לתשומת לב מי שם לב שהגיע התחשיב ומי לא? נו באמת. יעל סער: 

 דן, אתה רצית להגיד.   דני הרוש: 

 כן, דני מה שאני מבקש, יש הרבה דברים שאתה רואה שאנחנו מצביעים יחד עם הקואליציה, בסופו של דבר דן בן יהודה: 

שהדברים הם ברורים, מובנים, ואפשר לחסוך כל כך הרבה זמן של ויכוחים ברגע שתשתפו יותר את הדברים שרוצים לעשות. אבל משום מה יש כל הזמן נעילה 

לא לספר, לא לשתף. ואז זה יוצר עוד פעם את הדברים האלה אוקיי? אז הנה אני נותן לך את הבקשה הזו, שתפו, שתפו. אם זה הגיוני נזרום עם הדברים. לא 

הגיוני, נעיר.   

 דן זה לא עניין של שיתוף, זה עניין של אחריות. זה העלאת מיסים.   הדר לביא: 

 נכון.   דן בן יהודה: 

 זו לא מדיניות שמישהו רוצה לשנות, זה כסף של התושבים, זה הדבר הכי חשוב שאנחנו מתעסקים בו.   הדר לביא: 

 תודה. אנחנו מתעסקים עם נושא של ביטחון מאז ה -7 לאוקטובר. אנחנו חושבים כרשות, שזה דבר הראשון במעלה דני הרוש: 

לתגבר את נושא הביטחון. כרגע דן גם דיברת על זה. כולנו מדברים על זה. אנחנו משדרגים בצורה מאוד משמעותית את השכר של הסיירים, על מנת לקבל את 

הטופ שבטופ. ואת התחשיבים אתם יכולים לקבל בצורה מסודרת מהגזבר, שעברו את כל האישורים הנדרשים. אי לכך אני מבקש להעלות את זה להצבעה, 

תודה.   

 מי בעד? איציק, לירית, קובי, דני, אורית, שלי, איתן, אמיר, בני, ראובן. מי נגד? הדר, פינחס, יעל, דן ואלון. תודה. מירב הלפמן: 

אתה נמנע? סליחה. אז אלון נמנע.   

 ... את הנתונים, איך אפשר להחליט פה?   אלון רבינוביץ: 

 אנחנו נתנו את הנתונים, אבל זה בסדר, תודה.   דני הרוש: 

 מועצת העיר החליטה ברוב קולות לאשר את חוק עזר לכפר סבא (שמירה, אבטחה וסדר ציבורי) (תיקון), התשפ"ה – 2025.    החלטה מס' 148:

   איציק, לירית, קובי, דני, אורית, שלי, אמיר, איתן, ראובן ובני.  בעד  -  

 הדר, פינחס, יעל ודן.   נגד  - 

 אלון.    נמנע  -

  

4. אישור החלטת ועדת תמיכות מיום 17/2/2025. 
  

 אישור החלטת ועדת תמיכות מיום 17/2/2025. זה מוצג פה לפניכם. הצעת ההחלטה: אנחנו מאשרים תשלום למועדון מירב הלפמן: 

הסייף כפר סבא על חשבון קרן הישגית. ומאשרים -   

 בבקשה יעל.   דני הרוש: 

 שמעתם אותי?   יעל סער: 
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 אמרת שאלה.  דני הרוש: 

 כן, יש לי שאלה. יש פה 2 סעיפים, אחד הוא מקדמות והשני הוא בעצם השתתפות בנסיעה לחו"ל. למיטב זכרוני אנחנו יעל סער: 

 עוד לא אישרנו את התמיכות. ואני שואלת איך אנחנו נותנים את הנסיעה לפני שאישרנו תמיכות. אני שואלת, אני לא יודעת, אני שואלת באמת.  

 אתם אישרתם את הקריטריונים.   עו"ד אלון בן זקן: 

 נכון.   יעל סער: 

 וזאת בקשה, כמו שאנחנו נאשר, נביא לאישור את התמיכות את החלוקה של הכספים, זו בקשה בפני עצמה, לא עו"ד אלון בן זקן: 

לקבלת תמיכה בסיסית או משלימה לפי הקריטריונים של הספורט על חשבון קרן הישגית -   

 ברור לי.   יעל סער: 

 יש תבחינים שכבר אושרו -   עו"ד אלון בן זקן: 

 ברור לי.   יעל סער: 

 זו בקשה מכוח אותם תבחינים.   עו"ד אלון בן זקן: 

 נכון, אבל לבקשה בעצם לא הוגשו כל המסמכים, וזה לא עבר את כל השלבים של אישור התמיכות.   יעל סער: 

 את מדברת על קרן הישגית או שאת מדברת על ה -25%?   עו"ד אלון בן זקן: 

 לא משנה, אבל מי שמגיש את הקרן הישגית, לא אמור לעבור את אותו תהליך בחינה?   יעל סער: 

 לא, לא.   עו"ד אלון בן זקן: 

 שיש להם אישור ניהול תקין וכו'?   יעל סער: 

 לא, לא, לא, זה תבחינים מיוחדים ספציפיים. תבחינים מיוחדים ספציפיים.   עו"ד אלון בן זקן: 

 ואנחנו לא צריכים לאשר אותם?   יעל סער: 

 לבקשה הספציפית הזו. התבחינים אושרו.   עו"ד אלון בן זקן: 

 ואנחנו לא מאשרים את התמיכות של הקרן הישגית באותה המידה שאנחנו מאשרים -   יעל סער: 

 זו בקשה לתמיכה מתוך קרן הישגית.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אוקיי, זו בקשה כמו שהיו מביאים לנו עכשיו -   יעל סער: 

 בתקציב שכבר אישרתם, יש תקציב נפרד.   עו"ד אלון בן זקן: 

 התקציב אני יודעת שהוא מאושר, התבחינים מאושרים. אוקיי בסדר גמור.   יעל סער: 

 והשני זה מקדמות.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אפשר לקבל את זה פה אחד בבקשה?   דני הרוש: 

 לא, לא, סליחה יש לי שאלה.   הדר לביא: 

 בבקשה הדר.   דני הרוש: 

 אני מנסה להבין לגבי מועדון בית"ר, אני מבינה שהוא גם חלק מהעירייה, אבל הוא גם עמותה. אתם יכולים להבהיר הדר לביא: 

לי את העניין המשפטי בזה? זה לאלון אולי?   

 מה משפטי בזה?    עו"ד אלון בן זקן:

 בית"ר מנוהלת להבנתי כחלק מהעירייה, מי שמנהל אותה הם עובדי עירייה. תקנו אותי אם אני טועה.   הדר לביא: 

   לא יודע. עו"ד אלון בן זקן: 

 הנוער זה חלק מהמועדון, אז רק הנוער מנוהל?   הדר לביא: 

 אולי תפני לשאול, הוא ייתן לך תשובות בהקשר הזה, אני פחות מכיר.   עו"ד אלון בן זקן: 

 למי?   הדר לביא: 

 שאול...   עו"ד אלון בן זקן: 

 לא, אבל אני שואלת משפטית, איך אנחנו נותנים תמיכה למועדון שהוא בעצם מנוהל על ידי העירייה. אני מניחה שאני הדר לביא: 

מפספסת משהו, רק תסבירו מה.   

 אז אני מציע תבררי את העניין עובדתי -   עו"ד אלון בן זקן: 
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 אני אתן לך תשובה הדר.   דני הרוש: 

 ואז כשתדעי, תוכלי לפנות אליי בשאלה.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אני יודעת עובדתית.   הדר לביא: 

 שנייה, זה גם לא מעכב כרגע מתן תמיכות לצורך העניין, שזה הנושא על סדר היום.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אז אוקיי, זו אמירה משפטית.   הדר לביא: 

   כן, אבל עובדתית אני לא יודע להגיד לך. זה משהו שאני יכול לבדוק אחר כך, אם תרצי כשתפני אליי. עו"ד אלון בן זקן: 

 לא, יש לי את העובדות. אני שואלת איך העובדות מסתדרות. העובדות הן שמועדון הכדורגל בית"ר כפר סבא מנוהל הדר לביא: 

בחלקו על ידי העירייה. עובדי העירייה מנהלים אותו. זה נהדר מבחינתי.   

 הדר, תני לי להשיב לך כאחד שהחזיק את תיק הספורט.   דני הרוש: 

 כן, זו השאלה.   הדר לביא: 

 עיריית כפר סבא -   דני הרוש: 

 אני מניחה שזה בסדר, רק תסבירו איך.   הדר לביא: 

 שנייה, עיריית כפר סבא מנהלת את מחלקת הנוער על שלל עובדיה. עמותת בית"ר כפר סבא בוגרים, מנוהלת כגוף דני הרוש: 

עצמאי לחלוטין, והוא מקבל -   

 2 גופים שונים?   הדר לביא: 

 לגמרי, לגמרי.   דני הרוש: 

 ברור מובן תודה.   הדר לביא: 

 אנחנו יכולים לקבל פה אחד למעט הימנעות על נושא של בית"ר, אני מבין שגם אמיר, כולם מצביעים. פה אחד, למעט דני הרוש: 

הסיעה של איתן, אוקיי? שהם נמנעים. תודה.   

  

  

  

  

  

 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר:   החלטה מס' 149:

תשלום למועדון הסייף כפר סבא על חשבון קרן הישגית.  א.  

 תשלום מקדמה למועדון הכדורגל בית"ר כפר סבא בגובה 25% מסך התמיכה שאושרה בשנת 2024, בהתאם להוראות נוהל תמיכות שפורסם ב. 

בחוזרי מנכ"ל משרד המשפטים, ובכפוף להגשת טפסי בקשה לתמיכה לשנה זו על ידי העמותה, וחתימתה על כתב התחייבות להחזיר את המקדמה אם וככל 

שלא תאושר התמיכה.   

סיעת תנופה (איתן, אמיר ובני) נמנעים בנושא בית"ר כפר סבא.   

  

5. אישור מינוי דח"צית לתאגיד המים והביוב פלגי השרון. 
  

 אישור מינוי דח"צית לתאגיד המיום והביוב פלגי השרון. הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת את מינויה של הגב' מירב הלפמן: 

ליאת פסטרנק אלקיים כדח"צית בתאגיד המים והביוב פלגי השרון.   

 אם אפשר לקבל הבהרה, אנחנו הצענו 2 מועמדות לפני כמה חודשים, זו מועמדת שלישית או שהיא מחליפה אחת הדר לביא: 

 מהן?  

   זה תאגיד המים והביוב. עו"ד אלון בן זקן: 

 נכון, אנחנו מינינו 2 מועמדות לתאגיד המיום והביוב, אישרנו אותם לפחות פה. וזאת שלישית או שהיא מחליפה אחת הדר לביא: 

מהן.   

 מה השמות?   עו"ד אלון בן זקן: 
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 אנחנו אישרנו 2 מועמדות לתאגיד המים והביוב.   הדר לביא: 

 שמות.   עו"ד אלון בן זקן: 

 מה השמות שלהן?   מירב הלפמן: 

 מה השמות. איילת ו -   הדר לביא: 

 אז זהו זה לתאגידים עירוניים. איילת פרץ הדר?   עו"ד אלון בן זקן: 

 לא, איילת השתנתה, בהתחלה ניסו לאשר אותה לאחת מהחברות העירוניות, ואז העלינו אותה, העלינו 2.   הדר לביא: 

 לא, זה לא איילת. איילת עלתה ואושרה. הייתה גברת אחרת שלא אושרה -  עו"ד אלון בן זקן: 

 אוקיי, העלינו 2 ו -1 בסוף לא לוקחת את התפקיד, זה במקומה. זה לא שלישית.   הדר לביא: 

 זה לתאגיד המים והביוב, זה תאגיד אחר לגמרי מ -2 התאגידים העירוניים שלנו.   עו"ד אלון בן זקן: 

 למה אישרנו את איילת?   הדר לביא: 

   איילת לתרבות הפנאי, לתאגיד תרבות הפנאי. זה תאגיד עירוני. וזה תאגיד מים וביוב לפי חוק אחר. עו"ד אלון בן זקן: 

 אני אמצא לכם עכשיו, סתם כי אני בודקת, אין בעיה.   הדר לביא: 

 המועמדים שלו נבחנים בוועדה אחרת, שזה לא ועדה במשרד הפנים.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אני בטוחה שאנחנו מינינו 2 לתאגיד הזה, כולל איילת שבהתחלה הייתה אמורה להיות ממונה.   הדר לביא: 

 לא, איילת פרץ הדר מונתה כדירקטורית בתאגיד תרבות הפנאי.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אז היא הראשונה שאנחנו ממנים כדירקטורית חיצונית?   הדר לביא: 

 זה אני לא זוכר להגיד לך.    עו"ד אלון בן זקן: 

 לא, זה אני לא מצפה ממך -   הדר לביא: 

 אני לא זוכר להגיד לך.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אני לא מצפה ממך לזכור דירקטורים חיצוניים.   הדר לביא: 

 אני יודע שיש להם.   עו"ד אלון בן זקן: 

 מיטל מירב אתן זוכרות, האם היא הראשונה שאנחנו ממנים. אני אשמח אם תעדכנו אותנו על הדירקטורים שאנחנו הדר לביא: 

מממנים, האם בסוף המינוי יוצא לפועל. תודה.   

 אפשר את זה פה אחד? תודה.   מירב הלפמן: 

  

 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את מינויה של הגב' ליאת פסטרנק אלקיים כדח"צית בתאגיד המים והביוב פלגי השרון.   החלטה מס' 150: 

  

6. אישור מינוי דירקטורית מקרב נציגי הציבור בתאגיד העירוני החברה הכלכלית לפיתוח כפר סבא בע"מ.   
  

 אישור מינוי דירקטורית מקרב נציגי הציבור בתאגיד העירוני החברה הכלכלית לפיתוח כפר סבא בע"מ.   מירב הלפמן: 

 רגע הצבעתם? הייתה הצבעה?   עו"ד אלון בן זקן: 

 פה אחד, כן. הצעת החלטה, מועצת העיר מאשרת את מינויה של הגב' חגית מסר ירון כדירקטורית מקרב נציגי מירב הלפמן: 

הציבור בתאגיד העירוני החברה הכלכלית לפיתוח כפר סבא בע"מ, ובכפוף לאישור ועדת המינויים במשרד הפנים. אפשר פה אחד? תודה.   

  

 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את מינויה של הגב' חגית מסר ירון כדירקטורית מקרב נציגי הציבור בתאגיד העירוני החברה החלטה מס' 151: 

 הכלכלית לפיתוח כפר סבא בע"מ, ובכפוף לאישור ועדת המינויים במשרד הפנים. 

  

7. אישור עבודה נוספת לעובדי עירייה. 
  

 מתן היתר לעבודה נוספת לעובדי העירייה. יש 4 עובדים שאנחנו מבקשים את האישור שלכם. זה מוצג לפניכם, אם מירב הלפמן: 

אפשר פה אחד. תודה.   
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מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר מתן היתר לעבודה נוספת לעובדי העירייה כדלקמן:  החלטה מס' 152:  

   מנהלנית בבי"ס יסודי באגף החינוך, אשר מעוניינת לעבוד במכירות באינטרנט, באופן פרטי, מחוץ לשעות העבודה.  1.

 עובדת סוציאלית באגף לשירותים חברתיים קהילתיים, אשר מעוניינת לעבוד בביקורי בית בתחום בריאות הנפש, בחברת "של" פרויקטים מחוץ 2. 

 לשעות העבודה.  

 עובדת באגף משאבי אנוש, אשר מעוניינת לעבוד כקוסמטיקאית, באופן פרטי, מחוץ לשעות העבודה.   3.  

 מנהלת מחלקה באגף החינוך, אשר מעוניינת לעבודה בהדרכות הורים ובליווי צוות טיפולי במרכזים טיפוליים פרטיים, באופן פרטי, מחוץ לשעות  4.

 העבודה.  

יובהר בזאת, כי תוקף האישור הינו עד שנה ממועד זה.   

  

8. אישור הארכת שירות של עובדים, מעבר לגיל 70. 
  

 אישור הארכת שירות של עובדים מעבר לגיל 70, גם זה פה לפניכם, יש 6 עובדים שאנחנו מבקשים להאריך אותם. פה מירב הלפמן: 

אחד? תודה.   

  

 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר הארכת שירותם מעבר לגיל 70 של עובדי העירייה כדלקמן:  החלטה מס' 153: 

   מנהלת מדור מחלקת היטלים ואישורים, אגף הכנסות – תאריך הארכה מבוקש 30/06/2026.   1.

 אם בית באגף ההנהלה – תאריך הארכה מבוקש 30/06/2026.   2.

 מפקח תחום הגינון במוסדות החינוך, אגף חזות העיר – תאריך הארכה מבוקש 31/12/2025.   3. 

 עובד אחזקה, ברשות הספורט – תאריך הארכה מבוקש 31/08/2025.  4. 

 מנהל משק, באגף תרבות – תאריך הארכה מבוקש 30/06/2026.   5. 

   מנהלת מחלקת תרבות, באגף תרבות – תאריך הארכה מבוקש 30/06/2026. 6. 

  

9. הצגת נתוני המוקד העירוני. 
  

 נושא אחרון לבקשת חברי המועצה משנה שעברה, להציג נתונים של המוקד העירוני. נמצאת פה -   דני הרוש: 

 עדי היא נכנסת כבר.   מירב הלפמן: 

  עדי, היא תציג בפנינו את הנתונים לשנת 2024 אני מניח. אהלן עדי. דני הרוש:  

 היי נעים מאוד, אני עדי אוליקר מנהלת השירות העירוני ב -5 שנים האחרונות. בעצם תחת היחידה יש את המוקד עדי אוליקר: 

העירוני את פניות הציבור, חוק חופש המידע ואיכות השירות. וכרגע נעשה איזה שהיא סקירה שנתית על שנת 2024 על יחידת השירות והעשייה. בעצם חזון 

השירות. עיריית כפר סבא רואה את התושב במרכז העשייה העירונית והקהילתית. אנו מחויבים למתן שירות מקצועי ואיכותי, תוך הקשבה, שקיפות וחתירה 

מתמדת לשיפור השירות. המטרה שלנו, זה לשפר את חווית השירות לתושבים. ייעול תהליכי השירות, ושיפור שביעות הרצון של התושבים. תפיסת השירות – 

תפיסת השירות בעצם מדברת על מתן שירות אישי, בעצם התושבים הם קהל מאוד הטרוגני, אז להתאים לכל אחד את השירות בהתאם לצרכים שלו, קידום 

דיגיטציה וחווית לקוח ושיפור על איכות שירות, בקרה ומדידה. בעצם על סמך נתונים ובקרות. היעדים שהצבנו לעצמנו לשנה הקרובה, זה בעצם שיפור הבקרה 

באופן סגירת הקריאות, שההודעה שתשלח לתושבים תהיה מותאמת לתמונת המצב בשטח, ושהקריאות תיסגרנה בצורה עם תמונה, גם היום הם כבר נסגרות 

עם תמונה, אבל בצורה מדויקת יותר. בנוסף האצת תהליכים דיגיטליים, בעצם במטרה להגיע לאזור אישי, ששם התושב יוכל להיכנס ובעצם לחוות את כל 

האינטרקציות שיש לו מול הרשות במקום אחד בצורה נוחה.   

עכשיו אנחנו נעשה איזה שהיא סקירה על המוקד העירוני, שהוא מהווה הלב והליבה של העירייה, ושם מרוכזות רוב פניות התושבים. אז ככה, טיפה על המוקד. 

המוקד זמין 24/7 פועל מסביב לשעון. כוח האדום מונה כ -30 נציגי שירות וביטחון, שעומדים לרשות התושבים. בשנת 2024 התקבלו כ270,000 פניות. וניתן 

לפנות למוקד באמצעות הטלפון הוואטסאפ, האתר העירוני, הפייסבוק, המייל, ויש גם מרכז שירות בכניסה בארנונה. התפקידים העיקריים של המוקד העירוני 

זה טיפול בקריאות, אנחנו בעצם הגורם המרכזית לקבלת פניות מהתושבים, תחקור, הבנת מהות הפנייה, ניתובה לגורם המקצועי הרלוונטי, תוך וידוא 

שמטפלים בקריאה על הצד הטוב ביותר. בערך 30% או עד 40% מהפניות למוקד העירוני, הם לצורך קבלת מידע על אירועים, על חינוך, וכל מה שקורה בזירת 

הרשות, זה חלק מהפניות המרכזי. מעקב ובקרה לאחר קריאות חוזרות ושיקופם לגורמי המקצועי.   

ככה מגמות – בשנת 2024 בעצם חווינו ירידה של 14% בכמות השיחות ביחס ל -2023. אבל מנגד גם עלינו בכמות הוואטסאפים ב -8% ביחס ל -2023. בעצם נתון 
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שמראה שהתושבים אוהבים את הפלטפורמה, ונוח להם לפנות אלינו בצורה הדיגיטלית. שאר ערוצי פניות התקשורת הכתובת, כמו שפירטתי מקודם נשארו 

פחות או יותר זהים לשנה קודמת. טיפה על זמני הפעילות שלנו. יום ראשון הוא היום העמוס ביותר, תכף נראה את הגרפים. 10:00 בבוקר היא השעה העמוסה 

ביותר במוקד, ומשמרת הבוקר שהיא בין 7:00 בבוקר ל -15:00 בצהריים, היא המשמרת העמוסה ביותר עם 64% מנפח העבודה היומי. בגרפים פה ניתן לראות 

בצורה יותר ברורה, בעצם את השעה המרכזית ביותר, שזה 10:00 בבוקר שם נמצא הפיק. ובגרף מצד שמאל למעלה בעצם את הירידה, שיום ראשון הוא היום 

העמוס ביותר, וככול שהשבוע מתמשך עד סוף השבוע, רואים את הירידה. יש פה פילוח של משמרת בוקר 64% מנפח העבודה. משמרת צהריים 29% מנפח 

העבודה, ומשמרת לילה היא 7% מנפח העבודה. וסך הכל בכל אחת מהמשמרות זמן ההמתנה הממוצע הוא בערך 20 שניות, ככה שאפשר להגיע אלינו טלפונית 

בקלות. וואטסאפ מענה ראשוני זה ממוצע 5 דקות מענה. בתוך המוקד יש גם את מוקד הביטחון. אנחנו עוקבים אחרי המצלמות מפעילים את גורמי הביטחון 

את לחצי המצוקה, עוקבים אחר המשימות השוטפות של הביטחון. קריאות הביטחון שמגיעות למוקד העירוני מהוות 17% מסך הקריאות באופן כללי. מוקד 

נוסף זה בעצם מרכז שליטה תפעולי שנקרא משלט. הוא אחראי על אגף חזות העיר, שמהווה נפח של 30% מנפח הקריאות שמגיע למוקד העירוני. סדר גודל של 

84,000 קריאות. המשלט בעצם מהווה הקשר התפעולי בין הפניות כפי שהן נפתחות בתוך המערכת לבין השטח הלכה למעשה. הם מנטרים את הקריאות, 

עוקבים אחריהם, חוזרים לתושבים, עונים לשיחות טלפון מקצועיות בתחום של חזות העיר בלבד. ואחד היעדים שדיברתי עליהם על שיפור אופן סגירת 

הקריאות, זה שהם יעברו להיות גורם בקרה מרכזי ומשמעותי יותר, באופן סגירת הקריאות של חזות העיר. אלה טיפה נתונים 2024 בהשוואה ל -2023. אנחנו 

יכולים לראות שבשנת 2024 היו 255,000 קריאות, לעומת 2023 שהיו 239,000 קריאות. זה הסך הכל שאנחנו לוקחים את כל הקריאות שיש בתוך המערכת. כאן 

ניתן לראות בעצם את הפילוחים גם של 2024 בהשוואה ל -2023. בגרף הכתום אנחנו רואים את 2024, כאשר בחזות העיר 84,000 קריאות. האגף הבא אחר כך זה 

אגף הביטחון עם 34,000 קריאות. אחר כך זה אגף הכנסות עם 32,000 קריאות. המגמה די זהה גם בשנה הקודמת ביחס לאגפים וכמות הקריאות. פה אנחנו 

בעצם יכולים לראות את הנושאים, שבגינם פונים הכי הרבה, הכי שכיחים. אפשר לראות בעמודה הגבוהה את פינוי אשפה עם 16,000 קריאות, זהה כמעט לשנה 

שעברה. לאחר מכן הקריאה הכי נפוצה זה ניקיון רחובות עם 11,000 קריאות. חנייה אסורה עם 10,000 קריאות, ובריונות בתנועה עם 8,600 קריאות. גם בשנה 

קודמת הנתונים היו זהים באופן היחסי, כמובן עם שינויים קצת בכמויות. יש עוד מרכזי שירות, שאני אחראית ומנהלת אותם מקצועית. בעצם יש את מרכז 

השירות העירונט, שהוא נמצא בכניסה איפה שהארנונה וההנדסה יושבים, שם הקמנו מרכז שירות פרונטלי שהמטרה שלו לסייע לתושבים לקבל שירות אישי, 

מענה ועזרה בשירותי הדיגיטל. יש את מרכז השירות לתרבות ופנאי. זה בעצם מרכז שביחד נותן מידע עדכני על חוגים, צהרונים, קייטנות, גני ילדות בכפר. 

מסייע בתהליכי הרישום. שם הגענו ל -10,000 שיחות טלפון עם 92% מענה, ו -4,000 וואטסאפים, שירות וואטסאפ שהשקנו לאחרונה. מרכז שירות לחינוך, גם 

בעצם מרכז את כל המענה בתחום החינוך תחת קורת גג אחת, ומספק מענה מהיר ומיטבי לתושבים. מרכז השירות קיבל השנה 12,000 שיחות, עם אחוזי מענה 

של 87%. גם שם השקנו לאחרונה וואטסאפ, 590 וואטסאפים, והוא מטפל גם ב -10,579 פניות שמגיעות, תושבים שמקשרים ל -106 ושואלים שאלות בתחום 

החינוך, אנחנו מנתבים אליהם על מנת שיתנו מענה מקצועי.   

אמנת השירות, בעצם אמנת השירות זה אומר כמה עמדנו בכל נושא במערכת שיש לו זמן תקן, שצריך ברמת השירות לטפל בו. אנחנו עומדים ב -93% בזמן 

התקן, כלומר נמצאים על 6.9% חריגה. השווינו את הנתונים לערים קרובות, וראינו שברעננה יש 9% חריגה, פתח תקווה 29% חריגה, נס ציונה עם 7% חריגה. 

כמובן שזה יעד שתמיד יש לשאוף ולהשתפר, והצבנו לעצמנו יעד לשנה של עד 5% חריגה, תוך שמירה על איכות הטיפול, לא למהר לסגור את הקריאות, ולטפל 

בצורה איכותית. בנוסף ריכזנו את המענה המקצועי שאנחנו נותנים לתושבים העיר. בעצם מתוך 270,000 תושבים שפונים למוקד העירוני, 5,594 מתוכם ביקשו 

לשוחח עם גורם מקצועי בצורה שהיא יותר מעמיקה, שהמוקד לא יכל לתת להם מענה. ולאחר מכן אנחנו בודקים את אחוזי החזרה. אז בעצם השנה עמדנו ב -

88.8% חזרה, שזה שיפור ב -5% מהנתון שהיינו בו ב -2023, ששם חזרנו ל -83%. אז כן רואים פה מגמת שיפור בחזרה. המענה הטלפוני הרוחבי העירוני, קיבלנו 

במחלקות המדידות 318,000 שיחות בשנת 2024. ואחוזי המענה הם 94%. זה נתון מצוין, גם ביחס לחברות פרטיות במשק. מהירות התגובה ש -60% מהשיחות 

נענו תוך פחות מדקה, אנחנו מאוד מרוצים מהיעד הזה, והשאיפה היא פשוט לשמור עליו. אגב לא יודעת אם ציינתי, אבל המענה במוקד הוא 95% לשיחות.   

שביעות רצון, כל קריאה שנסגרת או על רוב הקריאות שנסגרות, אנחנו שולחים סקר שביעות רצון. אנחנו משתמשים גם בסוקרים טלפוניים לבדיקת שביעת 

רצון אחרי שקריאה נסגרת. במהלך 2024 7,164 תושבים ענו על הסקר, במוקד העירוני יש 89% שביעות רצון. באגף התרבות עם שביעות רצון של 89%, זה ככה 

מספר דוגמאות. עבדנו רבות על שיפור חוויית הלקוח בדיגיטל. לקחנו שירותים שכיחים, ועשינו להם עיצוב נעים ומזמין עם איזה שהיא שפת שירות שהיא 

אחידה. עשינו תהליכים של חיזוי מראש, והצגתם מראש לתושב. בעצם תהליכים שאנחנו מראש חוזים מה הפניות הכי שכיחות, ומנגישים אותם בקלות. מזהים 

את הכתובת ויש חושפים את הכתובת, ובעצם מסייעים לחוויית השירות היעילה והמהירה של התושב. יש פה עוד דוגמא לדוגמא בארנונה, שבמקום להגיע עם 

שובר הארנונה ולשלם, ניתן להגיע גם עם טלפון נייד ותעודת זהות ולשלם בפשטות ללא השובר. זו דוגמא מחלק מהתהליכים שעשינו, יש עוד תהליכים רבים. 

טפסים דיגיטליים, בשנת 2019 היה לנו שימוש של 1,173 בטפסים הדיגיטליים. ובשנתיים שלוש האחרונות עלינו ל -24,000 שימוש בטפסים הדיגיטליים, מה 

שמצביע על עלייה באלפי אחוזים. במערכת הוקמו עד היום 1,900 טפסים מקוונים לרישום לשירותים שונים, כאשר האגפים המרכזיים זה אגף הכנסות ואגף 
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החינוך. כמו שאמרתי השקנו שירות וואטסאפ, גם ב -106 גם בחינוך גם בתרבות. ואנחנו נשיק בקרוב בעוד מספר יחידות. השקנו מערכת זימון לתורים, שניתן 

לזמן תורים גם בצורה פרונטלית בווידאו, וגם שמגיעים כמובן עם תור פרונטלי למקום או בטלפון. שירות עירייה עד אליך, זה פרויקט שבמסגרתו אנחנו הגענו 

למעלה מ -10 מועדוני קשישים וקהילה, ונתנו שירות ממש עד הבית למאות תושבים בתחומים עירוניים שונים. אנחנו עושים את הפרויקט הזה כל שנה. יש את 

פרויקט יופי של עיר, שאנחנו מגיעים לבתי הספר. בעצם מלמדים את הילדים איך לפנות אלינו בפלטפורמות הדיגיטליות. איך לדווח לנו. ובעצם מעודדים אותם 

למעורבות חברתית וקהילתית. זו סקירה ככה רחבה לשירותים שעשינו השנה.   

 מותר שאלות?   יעל סער: 

 ברור.   דני הרוש: 

 אז שאלה ראשונה שהכי קפצה לי לעין, מה קורה ב -10:00 בבוקר. כי יש שם פיק מאוד גדול, יש לכם פילוח של נושא יעל סער: 

  הפניות שקורה ב -10:00 בבוקר. 

 כן בהחלט. בעיקר בתחומים של פינוי האשפה והניקיון, זה איזה שהיא שעה שהיא די קרובה לסיום היום מבחינת עדי אוליקר: 

משאיות הפינוי. ואם תושבים רואים שעד השלב הזה הפח עוד לא הוחזר או לא פונה, אז הם מרימים יותר שיחות טלפון. אז זה בעיקר בתחום הזה.   

 מעניין. אני מודה שמשהו בלבל אותי. היה רשום שיש 270,000 פניות בשנת 2024, נכון?   יעל סער: 

 נכון.   עדי אוליקר: 

 ואז היה רשום 255,000 לעומת שנה לפני, ואז היה רשום 318,000 שיחות. מה זה פנייה ומה זה שיחה?   יעל סער: 

 זה מספר נתונים, בעצם לא כל הפניות, לא כל השיחות הטלפוניות ליתר דיוק הם מתועדות. כלומר אם זו קריאה עדי אוליקר: 

שדורשת משהו תפעולי מאחוריה, להפעיל את אחד הגורמים, אז כמובן שאנחנו מתעדים. השאיפה היא כמובן לתעד גם קריאות שהם מידע כללי, על מנת 

שאנחנו נוכל אחרי זה לנטר, ולהבין איפה אנחנו לא מספיק טוב מנגישים את המידע, ולדעת לחשוף אותו בצורה טובה יותר. אז זה לא תמיד בהלימה על אותו 

מספר מדויק בגלל הפער. וה -300,000 ומשהו שהיה זה טלפונים רוחביים לכל מוקדי העירייה, לא רק למוקד. זה מדידה רוחבית שאנחנו עושים.   

 100%. ושאלה אחרונה. דיברתם שם על האזור האישי. שזה כאילו דבר נפלא ומצוין, והרעיון הוא לעשות אגרגציה של  יעל סער:

מידע מכל מחלקות העירייה או רק פניות או אינטרקציות שהיה לך. לצורך העניין באזור האישי יהיה לך קישור לתשלומי ארנונה. אני החלום שלי שיהיה שם 

את הטופס של מדידת ארנונה, ואת ההיתר של הבניין שאתה גר בו. ויש כל הממשקים שקיימים. אני מבינה שזה לא מחר, אבל השאלה מה -   

 אז החזון הוא כן לגמרי גם החלום שלנו, כן שנוכל להיכנס תחת פלטפורמה אחת ולראות את כל האינטרקציות כולל עדי אוליקר: 

הארנונה וכולל מתי החיסון של הכלב, ומתי אני צריך להחזיר את הספר שהשאלתי מהספרייה העירונית. זה החזון, לשם אנחנו שואפים. וזה כן זה בעצם 

להוציא ולשקף את כל הנתונים, בתוך איזה שהיא מערכת אחת. כמובן צריך גם טכנולוגיות וגם את כל האישורים בשביל לעשות את זה.   

 אבל גם מחשבון מקורות מידע שונים, שצריך לכל אחד.   יעל סער: 

 נכון, כן זה אתגר.   עדי אוליקר: 

 ותודה. כי זה היה אחלה דו"ח, תודה.   יעל סער: 

   פינחס בבקשה. דני הרוש: 

   מבחינה מסוימת זה כזה רגע היסטורי, כי זה למעשה החלטה של מועצת העיר, שמידי שנה יוגש דו"ח כזה. פינחס כהנא: 

   שאתה יוזם שלו, ואני מברך על זה פינחס. דני הרוש: 

 ואני רוצה לברך על הסקירה. אני חושב שזה נושא השירות הזה לציבור, לאזרח לתושב הוא שירות סופר חשוב. ותודה פינחס כהנא: 

רבה על הסקירה הזאת. ואני בטוח שעכשיו גם אפשר יהיה לעשות השוואתי בצורה מסודרת. ואני מציע לשלוח את זה לחברי המועצה לפני הדיון, שמי 

שמתעניין שיוכל קצת להיכנס לתוך הנתונים, ככה זה היה מהר מאוד. רציתי לשאול על הנושא של סגירת פרויקטים, סגירת קריאות. זה נושא שאני יודע 

שתושבים מתלוננים עליו, לפעמים מודיעים להם שנסגרת פרויקט, שנסגרת קריאה ואין סגירה ממשית, אז שאלה אחת איך מוודאים שבאמת המענה וזה חלק 

מהאיכות של השירות.   

דבר נוסף, מי עושה את הבקרה או את הניתוח, כי הכוונה הייתה לא רק להציג את הנתונים, אלא להראות את הניתוח באזור מסוים בנושא מסוים. יש קריאה 

חוזרת ועוד קריאה חוזרת. מי מסתכל על הנתונים ואומר, רגע מה זה פה מתלוננים כל הזמן נגיד לכלוך במוקד מסוים או שלא מפנים אשפה במוקד מסוים וזה 

חוזר חוזר חוזר, שנה שנתיים ואף אחד לא מרים את הראש, ואומר: רגע, יש כאן בעיה.   

איך אנחנו מוודאים שמכל הדבר הזה מאתרים בעיה, שזה חלק מאיכות הטיפול, השירות. אם סוגרים קריאה, סוגרים קריאה. השאלה אם פתרנו בעיות. כי אני 

לא יודע מה בסקר של שביעות הרצון, ואם זה מספר מספיק בשביל להעיד על הדברים, אבל מהדברים שאני שומע זה חלק מהבעייתיות. וזהו, אני רוצה להגיד 
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שאני מודה על הסקירה, ואני חושב שזה נושא סופר חשוב.   

 כן בהחלט. בנוגע לבקרה על סגירת קריאות, אין ספק שזה אתגר. יש פה את עניין ההתייעלות, בעצם להעביר לגורמי עדי אוליקר: 

השטח את הקריאה בצורה מהירה יותר, ושהם יסגרו בשטח, ובין הבקרה שאנחנו צריכים לעשות עליהם. אחד מהיעדים שהצבנו לעצמנו השנה, זה שכן יהיה 

גורם שיתווך בין הרגע שהמטפל סוגר את הקריאה, לפני שהוא מאשר את הסגירה הסופית, ושזה יעבור בעצם לתושב, ששם אנחנו נצטרך בעצם, אם זה 

מהמשל"ט, האנשים שנגבה מנהלי אזורים אנשים שיבואו מטעמנו יבדקו אם זה במקום בשטח פיזית, או אם זה באמצעות תמונה, ורק אחרי שהם יאשרו את 

זה ב -100% הקריאה תיסגר עם המלל המדויק בעצם לתושב, שידע איך הקריאה טופלה ובאיזו צורה. לפעמים הסגור טופל, הוא בעייתי כי הנושא הוא קצת 

יותר מורכב.   

כלומר כן בוצע גיזום, אבל לא בדיוק כמו הבקשה. מכיוון שיש חוטי חשמל ואי אפשר להתקרב. כלומר הרבה פעמים התשובה היא לא רק שחור לבן, וזה משהו 

שאנחנו מנסים כרגע, באמת עם הגוף המתווך באמצע לדייק יותר את התשובה. זה היעד שלנו לשנה להיות יותר מדויקים בסגירת הקריאה. ולגבי השאלה 

השנייה. אנחנו בעצם ביחידת השירות מוציאים את כל הדו"חות ודו"חות נוספים, וכל הזמן בעצם עושים ניתוב ובקרה איפה יש לנו עוד צווארי בקבוק, או איפה 

יש פערים שאנחנו צריכים להעלות.   

אנחנו מתכנסים כל יום ראשון לפורום מוקד, שבו אנחנו מעלים את כל מה שתקוע במוקד, ולא מטופל כמו שצריך. ויש גם אחת לשבוע שבועיים פורום חזות 

העיר, כי עיקר הקריאות הם באמת בתחום חזות העיר, שבו אנחנו מעלים עוד פעם את אותם נושאים שחוזרים על עצמם, או איזה שהוא ניטור שאנחנו מגלים 

של קריאות שהתרבו, או אזור מסוים שהתרבו בהם הקריאות ביחס למה שאנחנו מכירים. מעלים ובעצם פותרים. מעלים את הסוגיות שמעכבות אותנו 

ומחפשים לזה פתרון עם גורמי המקצוע.   

 תודה עדי, תודה רבה. לפני שאני אתן לאלון, אלון ביקש דקה, וגם קובי. אלון? אתה ביקשת דקה לדבר בסוף, אז דני הרוש: 

שנייה. קודם כל אני רוצה להגיד תודה עדי, על סקירה מקצועית, מעמיקה, כמי שהמוקד הוא בבת עיניו, אז אני מודה לכם, לך ולכל הצוות בלי יוצא מן הכלל. 

ובהחלט אנחנו תמיד עם מגמה של שיפור עם הפנים לתושב כמו שאמרת, ותודה והמשך ערב טוב. אלון -   

 רגע, אני רק אוסיף משהו קטן דני. מאז שנכנסתי לתפקיד בעצם הכנסנו גם כל יום ראשון בשעה 8:00 בבוקר, פורום מירב הלפמן: 

יחד עם הצוות של השירות. שבעצם פניות  שעושות יותר מ -3 קפיצות, זה כבר מגיע אליי, ואנחנו מקבלים שם החלטות ופותרים את זה. נכנסה בשבועיים 

האחרונים מאיה גביסון, שהיא סמכ"לית שירות והסברה, וגם היא ככה תיקח את נושא השירות יחד עם עדי, והם יובילו את זה עוד לייבל למעלה.   

 יש לי רק שאלה קטנה אחרונה, לנושא השאלה של פינחס. כל החקור והניטור האנושי, אין איזה שהיא מערכת יעל סער: 

טכנולוגית ששמה על מפה, עושה clustering איזה AI משהו?   

 יש, יש לנו ב -AI. הכול כמובן נעשה בסנכרון מהמערכת שה -BI שואב את הנתונים, וחלק מהגרפים שראיתם, הם עדי אוליקר: 

בעצם מתוך ה -BI. כן, יש שאילתות שאנחנו מגדירים למה שאנחנו רוצים לראות. כן, בהחלט יש.   

 אלון בבקשה.   דני הרוש: 

 אם יש דו"ח כזה, אז גם אותו נשמח לראות.   יעל סער: 

 משהו קטן רק על הנושא הזה. נראה שיום ראשון ב -8:00 בבוקר, זה הזמן בערך הכי עמוס של המוקד -   אלון רבינוביץ: 

 10:00.   עדי אוליקר: 

 אז אולי כדאי להעביר את זה ליום חמישי.   אלון רבינוביץ: 

 10:00.   דני הרוש: 

 בסדר, אבל יום ראשון זה היום הכי עמוס ב -8:00 עד 9:00, אז כאילו אולי כדאי להעביר את הישיבה לחמישי.   אלון רבינוביץ: 

 טוב, אלון את הדקה שלך בבקשה.   דני הרוש: 

 האמת היא שהיה אמור להיות עוד נושא פה על סדר היום שרציתי להעלות, ולא יכולתי להעלות אותו. ביקשתי בקשה אלון רבינוביץ: 

140 (א) שאני אמור לקבל תשובה תוך 3 ימים, קיבלתי תשובה תוך יותר מחודש. גם התשובה הזאתי הייתה חלקית. המידע שניתן היה חלקי. אני יודע שהמידע 

היה קיים. זו הייתה שאלה לאגף החינוך. אני הייתי יו"ר הנהגת הורים, הורי גנים למשך שנה. הייתי בהנהגת הורים עוד כשנה וחצי לפני זה. אז אני יודע 

שהמידע קיים.   

אני מכיר את אגף החינוך, אני יודע איך הוא עובד, אני יודע שכל המידע מסודר ועובד כמו שצריך. והמידע שקיבלתי, לא קיבלתי אותו. וזה ממשיך עם אותם 

דברים שפה. עם אותם דברים שפה. כאילו אתם חושבים שאנחנו נגדכם, אנחנו לא. כולנו בעד תושבי העיר, אני בטוח. גם אם אנחנו לא מסכימים על נושאים 
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מסוימים, כולנו בעד תושבי העיר. התחלתי עבודה חדשה השבוע, ויושב לידי באמת שולחן ממני, חבר קואליציה בעירייה אחרת. והדברים שאני שומע שמה, 

חלום שנעבוד ככה, חלום. אז הוא אומר: כן, הם מתנגחים בישיבות. אבל כל המידע עובד. כל הדברים עובדים. ואני, אני לא יכול אי אפשר.   

אתם אומרים למה לא ביקשנו את המידע על הביטחון? מידע שביקשתי לפני חודש וחצי, עוד לא הגיע אליי. עוד לא הגיע אליי. מגיעים אליי מסמכים, שאם אני 

כותב סיכום ישיבה כזה, מפטרים אותי, באמת. אני ברור לי שהמידע קיים, לא יכול להיות שתקבלו החלטות, על סמך המידע שאני קיבלתי. מעבר לזה שנתנו לי 

5 מאמרים, ש -4 מהם לפי קריאה ראשונית שלי, אומרים ההיפך מההחלטה שהתקבלה. והמאמר היחיד שתומך בהחלטה, מדבר על גנים של 16 ילדים, ש -50% 

   מההורים שמה הם חד הוריים.  

זו האוכלוסייה של כפר סבא? על סמך זה אנחנו מקבלים החלטות? עכשיו אני לא יכול להעלות את הנושא, אני לא יכול לשאול שאלה, כי אין לי את כל המידע. 

אני לא רוצה לבוא לפה ולתת הצהרות חסרות בסיס, לא רוצה, בנושא כזה חשוב, לא מעונין. ואני לא מקבל את התשובות, וזה מזעזע וזה בושה וחרפה של 

התנהלות.   

 תודה אלון. קובי בבקשה.   דני הרוש: 

 תודה. ביום שלישי שעבר התקיים בכפר סבא במדרחוב ירושלים, אירוע מקסים של סוג של חידוש נדרים של חיים קובי פדוה: 

משותפים בין הרשויות הערביות לרבות היהודיות, בנוכחות של 10 סגנים. מחציתם מהרשויות הערביות ומחציתם מהרשויות היהודיות. הקונסרבטוריון ניגן, 2 

הרכבים שלו ניגנו לנו קטעים מאוד יפים. גם טל קרביץ הנעים לנו בזמירותיו. אחד הסגנים מהמגזר אמר את שאלו, גם אני אמרתי את שלי. גם "עומדים ביחד" 

הצטרפו אלינו, היה אירוע מקסים, ואני מאוד שמח על קיומו.   

 תודה. פינחס בבקשה דקה.   דני הרוש: 

 אני רוצה להצטרף לסיפור של ה -140 (א). באמת גם אני נתקל שאנחנו לא מקבלים את התשובות בזמן. אבל אני רוצה פינחס כהנא: 

לשתף את חברי מועצת העיר. בוועדת המשנה לתכנון ובנייה אנחנו מקדמים תכניות להתחדשות עירונית, צורך דחוף לעיר ולתושבים שלה. יש רחובות שכבר 

אישרנו בהם מספר פרויקטים, והמשמעות היא תוספת עשרות משפחות לרחוב.   

תושבים המתנגדים לפרויקטים מציינים כולם בין השאר העדר חניות ברחוב. אני בטוח שחברי המועצה עדים לכך, שגם היום יש מלחמת חניות בשכונות העיר, 

והפתרונות הם בחנייה על מדרכות ושטחי גינון. אנחנו חייבים להתגייס לשיפור התחבורה הציבורית וההלכתיות, ללכת בצורה נכונה וטובה. נושא בעל חשיבות 

רבה לאיכות החיים בעיר. הרשויות האחרות החליטו להתמודד עם הסוגיה, מבצעים סקרים. ובהעדר פתרונות הולמים ממנות שאטלים, ולאחר שזה הוכיח את 

עצמו, הם מקבלים מימון ממשרד התחבורה. אם לא יהיה שיפור, אני מודיע שיהיה לחץ לשנות את תקן החנייה, דבר שאני לא תומך בו. אבל אם אנחנו לא 

נותנים פתרונות זו בעיה. בעיר זה נושא רב תחומי. אני ידוע שמחזיק תיק התחבורה עושה מאמצים בנידון, הציבור בינתיים לא עובר לתחבורה ציבורית, תודה.   

 טוב, תודה רבה לך פינחס. אני רוצה להודות לכל הצוותים. הצוותים הטכניים, למנכ"לית ולכל הצוות. שיהיה המשך דני הרוש: 

 ערב טוב, אני סוגר את הישיבה.  

  

  

  

  

  

  ______________________        ______________________  

  מר דני הרוש                       

סגן ראש העיר 

  גב' מירב הלפמן                  

                              מנכ"לית העירייה 
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